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Városnap 2015
Az Abonyi Fú vós ze ne ka ri Egye sü let
tér ze né jé vel kez dõ dött 2015. szep tem ber
12-én az idei Újszász Vá ros Nap ja. A dél -
elõt ti ün nep ség elõtt meg ko szo rúz tuk dr.
Sze ge di Gyu la or vos pro fesszor em lék táb -
lá ját, majd zász ló fel vo nás ra ke rült sor. A
há rom zász lót leg ered mé nye sebb spor to -
ló ink: Herczeg Gá bor, Szurmai Ti bor és Tóth
Gá bor von ták fel.

A díj áta dó ün nep sé gen Bá lint Eri ka
mû sor ve ze tõ kö szön töt te a meg je lent
ven dé ge ket, kö zöt tük Pócs Já nos or szág -
gyû lé si kép vi se lõt, test vér vá ro sa ink kép -
vi se lõ it, Debicából Piotr Zybura köz gyû lé -
si el nö köt, Csíkcsicsóról Becze At ti la pol -
gár mes tert va la mint Palics pol gár mes ter -
ét, Dobó Már tát.

A díj áta dó ün nep sé günk nyi tá nya -
ként az Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo -
mány õr zõ Egye sü let tag jai pa lo tást jár -
tak. Ez után Mol nár Pé ter pol gár mes ter
mon dott ün ne pi be szé det.

Az ün ne pi mû sort Bo gár Lász ló nyi tot ta 
egy ta nul sá gos tör té net tel, ho gyan vá lik
egy gyer mek bõl fel nõtt, egy fel nõtt bõl
pe dig új ra gyer mek.

Ver di: A szi cí li ai ve cser nye cí mû ope -
rá já ból Elena bo le ró ját ad ta elõ cso dá la tos 
han gon Almási Klá ra. Zon go rán kí sért Ba -
logh Jó zsef. Ezt kö ve tõ en a szín pa don két
te het sé ges tán cost lát hat tunk, Sza bó Pé tert
és Sán dor Szil vi át. Mind ket ten a Ma gyar
Tánc mû vé sze ti Fõ is ko la hall ga tói. La tin
ame ri kai tán co kat ad tak elõ nagy si ker rel. 
Ez után kö vet kez tek a leg ap rób bak, az
óvo dá sok. Tûz tán cuk kal kö szön töt ték a
dí ja zott óvónénijeiket és da du sa i kat. A
Kvint-kör elõ adá sá ban két na gyon szép
éne ket hall hat tunk, Bárdosné Ulviczki
Györ gyi zon go ra kí sé re té vel. A kó rust ve -
zé nyel te Ba kó Jánosné.

Ez után ke rült sor a díj át adás ra, a dí ja -
zot tak mél ta tá sá ra. A dí ja kat Mol nár Pé -
ter pol gár mes ter ad ta át. A dí ja zot tak ne -
vé ben Bogárné Si mon Klá ra Pro Urbe
Újszász, az az Újszász vá ro sért dí jas, va la -
mint Pap la nos Ti bor Gaz da sá gi dí jas kö -
szön te meg a ki tün te té se ket. A gá la mû sor 
be fe je zé se ként a Csíkcsicsóról ér ke zett
Vad vi rág Nép tánc cso port fer ge te ges me -
zõ sé gi tán ca it és Lutz Esz ter éne két cso -
dál hat tuk meg.
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Újszász vá ros díjazottnai

Pro Urbe Újszász Díj

Bogárné Si mon Klá ra
Bogárné Si mon Klá ra 1956-ban szü le tett

Újszászon. Ál ta lá nos és kö zép is ko lai ta nul má -
nya it is itt vé gez te. 1981-ben dip lo má zott Sze ge -
den ma te ma ti ka–fi zi ka sza kos ta nár ként. Az óta
is a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ta ná ra,
ké sõbb igaz ga tó he lyet te se, je len leg pedig
igazgatója. Két gyermek édesanyja.

Pá lyá ja kez de tén út tö rõ csa pat ve ze tõ volt,
nyol ca di kos klu bot ve ze tett a na gyob bak nak, if -
jú sá gi klu bot a volt ta nít vá nya i nak. Nya ran ta
tá bo ro kat szer ve zett, ve ze tett. Csil le bér cen 10
éven keresztül táboroztatott.

A csa lá di és is ko lai el fog lalt sá gai mel lett a meg lé võ dip lo má ja mel lé
még töb bet szer zett, hogy meg tud jon fe lel ni a vál to zó kö rül mé nyek -
nek, lé pést tud jon tar ta ni az új meg új ki hí vá sok kal. Az is ko la rend szer, a
tan ter vek több fé le át szer ve zé sét, meg úju lá sát él te át. 2006 ok tó be ré vel
ve ze tõi cik lu sa el sõ évé ben kezd tek fel ké szül ni a kom pe ten cia ala pú ok -
ta tás ra, me lyet a tel jes kö rû be ve ze tés kö ve tett. Éjt nap pal lá té ve dol go -
zott kol lé gá i val együtt azon, hogy az ak tu á lis sza bá lyok sze rint, zök ke -
nõ men te sen mû köd jön az is ko la. Szak mai tu dá sa mind ta nár ként, mind 
ve ze tõ ként ki vá ló. Ta nít vá nyai kü lön bö zõ ver se nye ken szép si ke re ket
ér tek el. Szer ve zõ kész sé ge pél da mu ta tó. Több pá lyá zat szak mai ve ze té -
sét vé gez te, emel lett pro jekt me ne dzser ként és a városi menedzsment
tagjaként is tevékenykedett. Az újszászi pedagógusok közül õ az elsõ,
aki mester pedagógus címet szerzett.

Az is ko la bel sõ ügye i nek szer ve zé se mel lett gon dot for dí tott ar ra is,
hogy az egész vá ros szá má ra meg mu tas sa az is ko la ta nu ló i nak és pe da -
gó gu sa i nak te het sé gét, kre a ti vi tá sát. So kak szá má ra em lé ke ze te sek a
Vö rös mar ty bá lok, Vö rös mar ty gá lák. Is mert nagy fo kú gyer mek sze re te -
té rõl, em pá ti á já ról, nem csak a di á kok, ha nem a szü lõk és a kol lé gák iránt 
is. Szí vén vi se li min den ta nít vá nya sor sát, a te het sé ge sek tõl a há nya tott
sor sú a kig. Iga zi lo kál pat ri ó ta. Nem csak az is ko la éle tét irá nyít ja, de
Újszász la kó i nak ja vát is szol gál ja. 24 éven ke resz tül volt az ön kor mány -
zat kép vi se lõ-tes tü let ének tag ja, ezen be lül bi zott sá gi el nök ként fõ ként a 
vá ros ok ta tá si, sport és kul tu rá lis éle té vel fog lal ko zott, de aktív tagja volt 
a szociális és egészségügyi bizottságnak is. Számos sikeres városi
rendezvény szervezése, levezetése fûzõdik a nevéhez.

Pro Urbe Újszász Díj

Ulviczki Ferencné
Ulviczki Ferencné Te le ki Gi zel la 1949-ben

szü le tett Újszászon.
Az ál ta lá nos is ko lát Újszászon vé gez te, majd

a Vá sár he lyi Pál Köz gaz da sá gi Szak kö zép is ko -
lá ba a je le sen érettségizett.

1969-ben ment férj hez Ulviczki Fe renc hez,
nem sok ra rá pe dig meg szü le tett fi uk, Csa ba.
1977-ben meg sze rez te a mér leg ké pes köny ve lõi 
ok le ve let, majd a Pénz ügyi és Szám vi te li Fõ is -
ko la vál la lat gaz dál ko dá si sza kán szer zett dip lo -
mát üzem gaz dász ként. Dol go zott a Ganz Vil la mos sá gi Mû vek szol no ki
gyár egy sé gé ben, majd a Szol nok Me gyei Ta nács Va si pa ri Vál la la tá nál.
1978 de cem be ré tõl az Al föl di Szi li kát ipa ri Vál la lat nál köz igaz ga tá si osz -
tály ve ze tõ ként dol go zott, ké sõbb pe dig a Bõr- és Tex til ipa ri Szö vet ke -
zet nél számviteli osztályvezetõ lett. Innen nevezték ki egy leányvállalat
fõkönyvelõjének.

1990-ben irá nyí tá sá val a BÕRTEX Le ány vál la lat dol go zó i val együtt
új tár sa ság ala pí tá sá ra ke rült sor Gyógy ci põ Kft. né ven. A Kft. 1991-ben
kezd te meg te vé keny sé gét, ahol ügy ve ze tõ igaz ga tó ként dolgozik
jelenleg is.

A cég fõ te vé keny sé ge or to péd ci põk gyár tá sa, gyógy ásza ti se géd esz -
kö zök for gal ma zá sa, mellyel a re ha bi li tá ci ó hoz tar to zó feladatokhoz
kapcsolódnak.

A szol no ki „Hétszínvirág” Ala pít vány ku ra tó ri u mi tag ja ként a moz -
gás sé rült és hal mo zot tan sé rült fi a ta lok ér de ké ben te vé keny ke dett.
Moz gó Re ha bi li tá ci ós Szol gá lat ke re té ben Jász-Nagykun-Szolnok me -
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A dél utá ni sza bad té ri prog ra mok a pi ac té ren és kör -
nyé kén ke rül tek meg ren de zés re. A fe dett né zõ tér rel az
idõ já rás sze szé lye it sze ret tük vol na ki ke rül ni. Hasz nos -
nak bi zo nyult a dél utá ni nap sü tés ben is. Far kas Bé la és
ze ne ka rá nak nó ta mû so ra, va la mint Far kas At ti la és
Lovay Lász ló éne ke so ka kat von zott a né zõ tér re. A szín -
pa di prog ra mok kal egy idõ ben le he tõ ség nyílt a fûz né -
pi já té kok ki pró bá lá sá ra, ját szó ház ra a jászárokszállási
Ta risz nyás Mû hely köz re mû kö dé sé vel. A Né pi Dí szí tõ -
mû vé sze ti Szak kör tag jai kéz mû ves be mu ta tók kal vár -
ták az ér dek lõ dõ ket. Tukacsné Hor kai Ág nes egy kü lön le -
ges ége té si tech ni kát nép sze rû sí tett. A gye re kek nagy
örö mé re két ugrálóvár is üze melt. A kí sé rõ prog ra mok
el sõ sor ban a gyer me kek kö ré ben arat tak nagy si kert,
ahogy Jan csi bo hóc in te rak tív mû so ra is. A pro duk ció
elõtt és után is lu fi haj to ga tás sal ked ves ke dett Jan csi bo -
hó cunk min den meg je lent nek.

A dél után fo lya mán gör he és fõtt ku ko ri ca kós to lá sá -
ra is le he tõ ség volt, és biz to san íz lett min den ki nek, mert 
na gyon ha mar el fo gyott. Újszászon is vol tak, akik be ne -
vez tek a Ma gyar or szág leg szebb kert je pá lyá zat ra. A
leg szebb ker te ket a Gye re, Se gíts Ala pít vány dí jaz ta. Az
el sõ he lye zett Bá lint Fe renc lett cso dá la tos kert jé vel, Pap
Gá bor má so dik he lye zést ért el. A har ma dik hely meg -
osz tott lett Makai Já nos és Bibák Fe renc kö zött. Kü lön dí jat
ka pott Polónyi Illésné. Ezt kö ve tõ en a Fú zió Gospel Te am 
tag jai, Fórika At ti la és Gyön gyö si Zsolt ke resz tény éne ke it
hall hat tuk. A dél után fo lya mán sok fé le tán cot lát hat -
tunk, több pro duk ci ó val lé pett fel a Kis li li om nép tánc -
cso port, az ál ta lá nos is ko la két nép tánc cso port ja és a
Jász apá ti Hétszínvirág nép tánc cso port. Vas taps kö vet te
elõ adá sa i kat. Fel ké szí tõ ik és mi is mél tán vol tunk büsz -
kék a fi a tal ha gyo mány õr zõk tán ca i ra. A Dalma Dance,
a Fire Dance és a For du lat tánc cso port pe dig mo dern és
disco tán cok kal ara tott si kert. A tán cos pro duk ci ók köz -
ben az idei vá ros na pon kul tu rá lis díj jal ki tün te tett Száz -
szor szép Nép dal kör is szín pad ra lé pett. A len gyel cso -
port cso dá la tos mû sort ho zott ne künk, több pro duk ci ó -
val is ked ves ked tek a vá ros na pon meg je len tek nek. Is -
mé tel ten lát hat tuk a Vad vi rág Néptáncegyüttes fer ge te -
ges tán cát Csíkcsicsóról, és re mek elõ adás ban hall hat tuk 
a Csán gó Him nuszt Botezatu Iza bel la elõ adá sá ban. A ko -
ra es te fo lya mán Zsákai Do rottya szó ra koz ta tott min ket,
ezt kö ve tõ en Kál lai Csa ba és tán co sai is fel lép tek.

El sõ sztár ven dé günk Pos tás Jó zsi volt, aki mu la tós
mû so rá val szó ra koz tat ta a kö zön sé get. Ez után Zol tán
Eri ka és tán co sai egy fer ge te ges retró discó han gu la tot
hoz tak el ne künk. A lát vá nyos, kü lön le ges ele mek kel
szí ne sí tett tû zi já té kot kö ve tõ en, a min dig meg úju ló
zagyvarékasi Dream Dance fényshowját lát hat tuk. A
szín pa di mû so rok zá rá sa ként a Happy Gang együt tes
lé pett fel, akik a szu per bu li han gu la tot to vább fo koz ták. 
Majd az es tét az ut ca bál zár ta, szin tén na gyon jó han gu -
lat tal.

Kö szö net a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na kony há já -
nak a po gá csá ért és gör hé ért, a Ró zsa Im re Kö zép is ko la
kony há já nak a szend vi cse kért, fõtt ku ko ri cá ért és a kül -
föl di ven dé gek el lá tá sá ért. To váb bá min den se gí tõ köz -
re mû kö dõ mun ká ját kö szön jük, akik hozzájárultak a
városnap sikeres megvalósításához.

Az Újszász Vá ros Nap ját tá mo gat ták: Pócs Já nos or -
szág gyû lé si kép vi se lõ, Ferenczy Bor ház Kft. Szol nok,
Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet.

Barta Imréné
Városi Mûvelõdési Ház és könyvtár intézményvezetõje

A városnapon készült fotók meg te kint hetõk a hon la pon
http://www.ujszasz.hu/esemenyek/3204-ujszasz-varos-
napja-2015 
és az önkormányzat facebook ol dalán 
www.facebook.com/ujszaszvarosonkormanyzata

http://www.ujszasz.hu/esemenyek/3204-ujszasz-varos-napja-2015
http://www.ujszasz.hu/esemenyek/3204-ujszasz-varos-napja-2015
http://www.facebook.com/ujszaszvarosonkormanyzata


ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

gye te rü le tén olyan he lyek re jut tat tak el or to péd és re u -
ma to ló gi ai szak ren de lést, gyógy tor nát, fi zi ko te rá pi ás
ke ze lést, gyógy ásza ti se géd esz köz el lá tást, ahol hely ben
ilyen egész ség ügyi ke ze lé sek re nem volt lehetõség,
Nagyivántól Jászapátiig, mintegy 22 tele pülésen.

A prog ram be fe je zé se után a cég min dent meg tett
azért, hogy or to péd szak or vo si el lá tás, or to péd ci põ mé -
ret vé te le, gyógy ásza ti se géd esz köz zel va ló ki szol gá lás a
moz gá suk ban kor lá to zott em be rek szá má ra a to váb bi ak -
ban is megma rad jon lakóhelyükön.

Mun ká ja so rán min dig a leg fon to sabb nak tar tot ta az
újszászi la ko sok el lá tá sát. Nem csak or to pé di ai, ha nem
két éve már re ha bi li tá ci ós el lá tást is si ke rült meg va ló sí ta -
nia. A moz gás sé rül tek he lyi szer ve ze té nél vé gez tek in -
gye nes moz gás szer vi szû rést, gyógy ásza ti
segédeszközök ellá tásáról tájékoztatást.

Szol nok vá ros egész ség ügyi és szo ci á lis bi zott sá ga fel -
ké ré sé re több ször vé gez tek ve ze té sé vel in gye nes moz -
gás szer vi szû ré se ket, il let ve tar tot tak szak mai elõ adá so -
kat. 1993 óta az Or to péd Ci põ ké szí tõk Szö vet sé gé nél a
Fel ügye lõ Bi zott ság el nö ke, emel lett a „For gal ma zók az
Egész ségért Szövetség” Felügyelõ Bizott ságának tagja.

Nem csak egész ség ügyi vo na lon se gí tet te a te le pü lé -
sün kön élõ em be re ket, ha nem sok szor for dul tak hoz zá,
mint cég ve ze tõ höz anya gi tá mo ga tá sért is a kü lön bö zõ
egye sü le tek, ala pít vá nyok, in téz mé nyek. Nem volt
olyan ren dez vény, meg hí vás, ahol ér té kes aján dék kal
ne ör ven dez tet te vol na meg a meg je len te ket. Ki emel ten
tá mo gat ta, il let ve tá mo gat ja mind az újszászi, mind a
megyében lévõ mozgássérült csoportokat.

Szak mai Díj

Szûcsné Hor váth Ág nes
Szûcsné Hor váth Ág nes adó-

és pénz ügyi osz tály ve ze tõ
1993-tól dol go zik a pol gár mes -
te ri hi va tal ban. A köz igaz ga tás -
ban pénz ügyi te rü le ten kez dett
el dol goz ni. Ki emel ke dõ tel je sít -
ményt nyújt, el hi va tott ság gal,
ma gas szin tû hoz zá ér tés sel vég -
zi mun ká ját. Ka ma toz tat ja tu dá -
sát mun ka tár sai és az ön kor -
mány zat ja vá ra. 1993-tól fo lya -
ma to san vé gez te a könyv ve ze té si, költ ség ve té si
feladatokat, a normatív és állami támogatásokkal
kapcsolatos teendõket.

2007-ben meg bí zott pénz ügyi osz tály ve ze tõ-he lyet -
tes lett, 2008-ban az osz tály ve ze té sé re is meg bí zást ka -
pott. 2011-tõl ki ne ve zett osz tály ve ze tõ ként dol go zik, irá -
nyít ja, szer ve zi, el len õr zi mun ka tár sai mun ká ját, együtt
mun kál ko dik az in téz mény ve ze tõk kel, ko or di ná ló sze -
re pet lát el az intézmények pénzügyi feladatainak
ellátása során.

Emel lett 2002-tõl vég zi az ön kor mány zat ha zai és Eu -
ró pai Uni ós fi nan szí ro zá sú pá lyá za ta i nak pénz ügyi le -
bo nyo lí tá sá val kap cso la tos fel ada to kat is. A pá lyá za tok -
kal kap cso la tos fel ada to kat pre cí zen és nap ra ké szen lát -
ja el. A sza bá lyok és ha tár idõk pon tos be tar tá sa ér de ké -
ben sza bad ide jé bõl is so kat ál doz, és mun ka ide jén kí vül
is szor go san vég zi a fel ada to kat. Az ön kor mány za ti
mun ka min den ágá hoz kap cso ló dik a munkája, mivel a
gazdasági, pénzügyi feladatok minden területen jelen
vannak.

Mun ká ja mel lett je len tõs hang súlyt fek tet a fo lya ma -
tos to vább kép zés re. 2011-ben köz gaz dász pénz ügy és
szám vi tel dip lo mát szerzett.

Több mint két év ti ze des ki emel ke dõ mun ká já ért, az
ál lam igaz ga tás ban va ló ki ma gas ló szak mai tel je sít mé -
nyé ért Szak mai Díjban részesült.

Gaz da sá gi Díj

Pap la nos Ti bor
A B-METAL Kft. ter me lé si igaz ga tó ja

1969-ben szü le tett Szol no kon. Ál ta lá nos is ko lai
ta nul má nya it Újszászon vé gez te. 1983-tól az F.
Bede Lász ló Ipa ri Szak mun kás kép zõ In té zet és
Szak kö zép is ko lá ban ta nult Szol no kon.
1986-ban vas- és fém szer ke ze ti la ka tos szak vizs -
gát szer zett. El sõ mun ka he lyén, Szol no kon a
Ganz Vil la mos sá gi mû vek ben dol go zott szer ke -
zet la ka tos ként. 1988-tól-2003-ig a MÁV von ta tá -
si fõ nök ség TMK la ka to sa volt.

1995-ben há zas sá got kö tött Bolyós An na má -
ri á val. Há rom gyer me kük szü le tett. 2000-ben meg ala kí tot ták csa lá di vál -
lal ko zá su kat, a Jászkiséri szék he lyû B-METAL Kft-t. 2002-ben Jászkiséren 
meg épült el sõ üzem csar no kuk, ahol kü lön bö zõ fém ipa ri ter mé ke ket
kezd tek el gyár ta ni. A fo lya ma tos bel sõ fej lesz té sek kel pár hu za mo san to -
váb bi csar no kok meg épí té sét haj tot ták vég re. A B-METAL Kft 206-ban el -
nyer te az év vál lal ko zá sa cí met.

2013 el sõ ne gyed év ében hal lot ta, hogy az újszászi Ve gyes ipa ri Szö vet -
ke zet fi ze tés kép te len né vá lik. Fel aján lot ta a meg vé tel ét, a dol go zók to váb -
bi fog lal koz ta tá sa mel lett. A ta gok el fo gad ták a B-METAL ál tal fel aján lott
árat, mely a ta gok vég ki elé gí tés ét, a tar to zá so kat, sõt még osz ta lék ki fi ze té -
sét is le he tõ vé tet te. A dol go zók fi ze tés csök ke nés, mun ka vi szony meg szû -
né se nél kül tud ták foly tat ni a mun ká ju kat az ér té ke sí tés után is.

2013 szep tem be ré ben kez dett az új üzem, mely ben prés és la ka tos
üze met ala kí tot tak ki. Az el avult üze met fel újí tot ták. A mun ka gé pek kor -
sze rû sí té sé re is nagy hang súlyt fek te tett. Újszászi te lep hely ükön 34 fõ -
nek tud nak mun kát biz to sí ta ni. Az így fo lya ma to san bõ ví tett csa lá di vál -
lal ko zás má ra 85 fõt fog lal koz ta tó kö zép vál la lat tá fej lõ dött.

Hob bi ja a hor gá szat. 1982 óta az Újszászi Sza bad ság Hor gász Egye sü -
let tag ja. 2003-ban a sport tár sak tó gaz dá nak vá lasz tot ták. 2007-ben a Gö -
döl lõi Szent Ist ván Egye tem Me zõ gaz da sá gi és Kör nye zet tu do má nyi Ka -
rán hor gász víz-ke ze lõi- tó gaz da ké pe sí tést szer zett. 2008-ban a tag ság az
egye sü let el nö ké vé vá lasz tot ta, mely tiszt sé gét az óta is gya ko rol ja.

A vá ros spor to ló it anya gi lag is tá mo gat ja, el sõ sor ban a láb toll- lab dá -
zó kat és a lab da rú gó kat.

Szak mai díj

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na Kony há ja

A ki lenc fõ vel, Me zõ Miklósné meg bí zott élel me zés ve ze tõ ve ze té sé vel 
mû kö dõ kony ha a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na la kó i nak, dol go zó i nak,
nyug dí jas mun ka tár sa i nak és a te le pü lés la kos sá gá nak meg elé ge dé sé re
ké szí ti az éte le ket a hét min den nap ján. Az el lá tot tak ré szé re négy sze ri,
szük ség sze rint több szö ri ét ke zést is biz to sí ta nak. Több fé le di é tás étel el -
ké szí té sé vel se gí tik az el lá tot tak és a dol go zók mel lett a te le pü lé sen élõk
ét ke zé sét is. A nyá ri szü net ide jén az in téz mény kony há ja biz to sít ja a
gyer mek ét kez te tést és a szo ci á li san rá szo ru ló gyer me kek ét kez te té sét is.
Rend sze re sen tar ta nak élel me zé si- és di é tás fó ru mot az in téz mény fa la in 
be lül. Na pi fel ada ta ik mel lett rend sze re sen vál lal nak me leg étel és svéd -
asz ta los étel ké szí tést rendezvé nyekre is.

Rend sze re sen se gí ti a kony ha a te le pü lés ci vil szer ve ze te i nek ren dez -
vé nye it ado mány ba ké szí tett éte lek kel. A fo gyasz tók kö ré ben köz ked velt
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a saj tos po gá csa, a ré tes, a töl tött ká posz ta
és a ko cso nya is. Az idei ma já li son saj tos
po gá csát, ré test kí nál tak a je len lé võk nek.
Évek óta ké szí tik a ma gá nyo sok ka rá cso -
nyá ra a po gá csát, bejg lit, a bejg li ku pá ra
szin tén hosszú idõ óta sü tik az ext ra mé re -
tû má kos és di ós bejg lit. Leg fris sebb si ke rü -
ket Jászalsószentgyörgyön sze rez ték. A
Jász Vi lág ta lál ko zó Jász ízek fõ zõ ver se -
nyén el sõ dí jat sze rez tek pan dúr gu lyá suk -
kal. El sõ al ka lom mal vet tek részt ilyen
meg mé re té sen, és a szak mai zsû ri leg jobb -
nak ér té kel te õket. Ezt a jel leg ze te sen jász
ételt er dé lyi ba rá ta ink kal is megkóstol -
tatták Csíkcsicsón.

Idõt és fá radt sá got nem kí mél ve, ru gal -
ma san és az el vá rá sok sze rint tesz nek ele -
get a fe lé jük ér ke zõ szám ta lan igény nek.

Szak mai Díj

Újszász Vá ro si Óvo da ne ve lõ tes tü le -
te és dol go zói

Az Újszászi Vá ro si Óvo da al kal ma zot ti
kö re 29 fõ. Je len leg 185 gyer mek jár az in -
téz mény egy ség be. A kez de tek ben 3 tag in -
téz ménnyel mû kö dött az óvo da. A ’90-es
évek tõl kez dõ dõ tár sa dal mi és gaz da sá gi
vál to zá sok, át ala ku lá sok meg úju lást ered -
mé nyez tek az óvo da éle té ben is.

Ma már a vá ro si óvo da ROP-os pá lyá -
zat nak kö szön he tõ en min den igényt ki elé -
gí tõ XXI. szá za di kö rül mé nyek kö zött mû -
kö dik 9 óvo dai cso port tal. Az új kör nye ze ti
fel té te lek biz to sít ják a gyer me kek sok ol da -
lú, har mo ni kus fej lõ dé sét. A tes tü let tag ja it
az inkluzív meg úju lás ra, kor sze rû ség re és
ered mé nyes ség re tö rek vés jel le mez te min -
dig. A mun ka kö zép pont já ban a gyer mek
min de nek fe lett ál ló ér de ke áll. Az ered mé -
nyes mun kát szí ne seb bé és ered mé nye seb -
bé te szik a jól mû kö dõ al ter na tív prog ra -
mok. Mind a két prog ram szak ér tõ ál tal mi -
nõ sí tett, jó gya kor lat ként is meg áll ta a he -
lyét, így az or szág több pont já ról ér ke zõ
óvo dák is mer het ték meg.

2010-tõl szak mai szol gál ta tói fel ada to -
kat lát tak el, több al ka lom mal ke rült sor a
jó gya kor la tok át adá sá ra. Ez ál tal szak mai
kap cso la tok ala kul tak ki más in téz mé -
nyek kel, az óvo da pe da gó gia szak em be re -
i vel, szak mai szol gál ta tók kal.

Az in no vá ci ó ra va ló tö rek vés nek na -
gyon sok ered mé nye, si ke re szü le tett.

A 2007/2008-as ne ve lé si év tõl be ve zet -
ték az óvo dai in teg rá ci ós prog ra mot. Szin -
tén a 2008/2009-es ne ve lé si év tõl a
TÁMOP pá lyá zat meg va ló su lá sa kor be ve -
zet ték a kom pe ten cia ala pú program -
csomagot.

2008-ban a Baj csy -úti óvo da épü let el -
nyer te az Év aka dály men te sí tett épü le te
cí met.

2011-ben el nyer te az óvo da a Zöld
Óvo da cí met, majd 2014-ben a Mi nõ sí tett
Re fe ren cia In téz mé nyi cí met.

A si ke rek el éré sé hez, a szak mai mun ka
ered mé nyes sé gé hez, a gyer me kek sok ol -
da lú har mo ni kus fej lesz té sé hez szük ség
volt az össze tar tó, in no vá ci ó ra kész tes tü -
let össze fo gá sá ra, együt tes mun ká já ra.

Az in téz mény ve ze tõ je 2013. szep tem -
ber 1-óta Molnárné He ge dûs Krisz ti na.

Sport Díj

Az UVVSE 1994-95. évi baj no ki sze zon ban me gyei baj nok fel nõtt lab da rú gó csa pa -
ta és szak ve ze té se

2015-ben ün nep li fenn ál lá sá nak 90. év for du ló ját az Újszászi Vá ro si Vas utas Sport -
egye sü let. Újszászon a szer ve zett spor to lás a lab da rú gás sal kez dõ dött. Az újszászi
sport tör té net, az újszászi lab da rú gás leg fé nye sebb ered mé nye húsz éve, 1995. jú ni us
11-én Szol no kon, a Ve gyi mû vek pá lyá ján szü le tett. Ami kor Var ga Sán dor FIFA já ték -
ve ze tõ 2-0-s újszászi gyõ ze lem nél le fúj ta a mér kõ zést, több száz újszászi szur ko ló ro -
hant be a pá lyá ra, ün ne pel te, ölel get te ked ven ce it, lo csol ta a pezs gõt. Az újszászi lab -
da rú gó csa pat fenn ál lá sa so rán elõ ször meg nyer te a me gyei I. osz tá lyú lab da rú gó-baj -
nok sá got, és fel ju tott az NB III-ba. A baj nok ság meg nye ré se kor Fe hér Já nos volt a sport -
egye sü let el nö ke, Kaló Je nõ a sport egye sü let el nök he lyet te se ként fel ügyel te a lab da rú -
gást, a lab da rú gó-szak osz tály ve ze tõ je id. Szilvási Fe renc volt. A csa pat fel ké szü lé sét
Mérész Jó zsef és Ko vács György edzõk irá nyí tot ták. Ba kos Sán dor gyú ró ként se gí tet te a
csa pa tot.

A já té ko sok, akik ki vív ták a nagy sze rû ered ményt: Almási Já nos, Er dei Ti bor, F. Tóth
Ist ván, Ka to na Kár oly, Konka Csa ba, Kónyár Krisz ti án, Mérész Zol tán, Nagy György, Nagy
Ist ván, Pe tõ Bé la, Rézsó Pé ter, Rézsó Ta más, Sipos Já nos, Sza bó Zol tán, Szaszkó Csa ba, Szilvási
Fe renc, Szõnyi Jó zsef, Var ga Ist ván, Vi o la Kál mán, Vígh Gá bor.

Saj nos, a si ker ré sze sei kö zül id. Szilvási Fe renc, Ba kos Sán dor és Er dei Ti bor már
nem él nek. Em lé kez zünk rá juk tisztelettel.

A szur ko lók na gyon sze ret ték a csa pa tot. Ren ge te gen el kí sér ték az ide gen be li mér -
kõ zé sek re, így sok szor ott is ha zai kör nye zet ben érez het te magát a csapat.

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta pél dá nak ál lít ja a mai fi a ta lok elé a 20 éve me gyei
baj nok sá got nyert csapatot.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Kul tu rá lis Díj

Száz szor szép Nép dal kör 
Az újszászi Száz szor szép Nép dal kör

1974-ben ala kult. 1992-ben szer ve zõ dött
új já, ami kor Csiki Pál vet te át a ve ze tést,
és se gí tet te a kö zös sé get, egé szen 2014. ja -
nu ár 1-jén be kö vet ke zett haláláig.

Cél ja a nép dal sze re te te, a né pi mû vé -
szet ápo lá sa és a fi a tal ge ne rá ci ó nak va ló
át adá sa. Rend sze re sen fel lép nek a he lyi
ren dez vé nye ken, a me gye és az or szág
szám ta lan te le pü lé sén, da los ta lál ko zó -
kon, nyug dí jas ta lál ko zó kon, Ki a-mit
tud? ve tél ke dõ kön, mi nõ sí té se ken, fesz ti -
vá lo kon, fa lu- és vá ros na po kon. Min den
év ben meg ren de zik a da los ta lál ko zót,
me lyen 150-200 fõ is szín pad ra lép. Több
íz ben fel lép tek Len gyel or szág ban,
Szerbiában Palicson, Erdélyben. 3 ezüst
és 4 arany minõsítéssel rendelkeznek.

A nép dal kör ve ze tõ je: Csikiné Ár pád
Mar git.

Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Rö vi den sze ret ném önö ket tá jé koz tat -

ni az el múlt hó nap ese mé nye i rõl. Mint
ahogy azt lát ni fog ják, na gyon sok olyan
do log tör tént, amely be fo lyá sol ja a min -
den na pi éle tün ket, és a kö vet ke zõ évek
településfejlesztését is.

A múlt hó nap vé gén ad tunk be egy
KEOP pá lyá za tot, amely nek ered mé nyé -
rõl még ma sincs in for má ci ónk. Csak em -
lé kez tet ném önö ket, hogy eb ben a pá lyá -
zat ban a pol gár mes te ri hi va tal és a mû ve -
lõ dé si ház ener ge ti kai kor sze rû sí té sé rõl
van szó, amely re na gyon nagy szük sé -
günk len ne. Azt is je lez tem az el múlt hó -
nap ban, hogy a Vá sár té ren fel hal mo zott
szi lárd hul la dék fel dol go zá sa is meg kez -
dõ dött. Sze ret ném önök kel kö zöl ni, hogy 
ez a mun ka be is fe je zõ dött, a költ sé ge ket
ki fi zet tük, ami pi ci vel több volt 5 mil lió
fo rint nál. A le da rált zú za lék ból 1500 m3

hasz nál ha tó fel út alap épí tés hez. Ko ráb -
ban azt is je lez tem, hogy há rom utunk
van, ame lyik nincs el lát va köz le ke dés re
al kal mas út alap pal, az Al kot mány út, a
Véd gát sor és a Szász be re ki út. Az út alap
el ké szí té sé hez fo lya mat ban van az aján -
lat ké rés, vár ha tó an ok tó ber vé gén, no -
vem ber ele jén ezek el ké szül nek. A Vá sár -
té ren ko ráb ban de pó zott szi lárd hul la dék 
és saj nos né ha il le gá li san el he lye zett
kom mu ná lis hul la dék le ra ká sá nak
megelõzése miatt az önkormányzat
térfigyelõ kamerát helyezett el. Kérem
önöket, hogy a további problémák
elkerülése végett ne helyezzenek itt el
semmilyen hulladékot.

A 2014-2020 kö zöt ti uni ós pá lyá za tok
egyez te té se to vább ra is fo lyik. Így e hó -
nap ele jén vet tünk részt a Szol no ki Já rás
Me gyei Te rü le ti In teg rált prog ram egyez -
te té sén (TOP). A ré gen fo lyó egyez te té si
fo lya ma tok után el mond hat juk, hogy

Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak fej -
lesz té si cél ki tû zé sei sze re pel nek ben ne
oly annyi ra, hogy vár ha tó an ezek a prog -
ra mok 2017-18-ig be is fe je zõd nek. Ezek
kö zül is mé tel ten el mon dom, hogy a fõ
cél ki tû zé sek kö zött a „Sza bad ság tér 4.
alatt egész ség ügyi alap el lá tá si köz pont
fej lesz té se és bõ ví té se”, a „Pol gár mes te ri
Hi va tal és a Mû ve lõ dé si Ház ener gia kor -
sze rû sí té se”, „A te le pü lés köz pont ki ala kí -
tá sa” és „A település belvízvédelmi
fejlesztése” szerepel. Ezekre a pályázati
célokra az elõkészítõ munkálatok
folynak.

Szin tén részt vet tem e hó nap ban a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Nem ze ti
Ag rár gaz da sá gi Ka ma ra ál tal szer ve zett
ag rár fó ru mon. Kö szö net a meg hí vá sért
Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ nek. A
kö vet ke zõ évek ben a vi dék fej lesz té si
prog ram ál tal ki íran dó pá lyá za ti le he tõ -
sé gek rõl volt szó. Na gyon sok te rü le ten
mint egy 1300 mil li árd fo rint ér he tõ el, el -
sõ sor ban a me zõ gaz da ság ban dol go zók
szá má ra. Sze ret ném fel hív ni a fi gyel mét a 

he lyi gaz dál ko dók nak, hogy a kö zel jö võ -
ben mi is fo gunk szer vez ni egy olyan fó -
ru mot, ame lyen a helyben dolgozó
mezõgazdasági vállalkozók információt
kaphatnak a pályázatok elérhetõségérõl.

Tisz telt Ol va sók!
Szep tem ber 12-én tar tot ta Újszász Vá -

ros Ön kor mány za ta vá ros sá ava tá sá nak
19. év for du ló ját. Úgy gon do lom, hogy
akik bár me lyik ren dez vé nyün kön részt
vet tek, jól szó ra koz tak, öröm mel vol tak
együtt eb ben a so ka ság ban. A dél elõt ti
díj áta dó ün nep ség meg tar tá sa elõtt meg -
em lé kez tünk Dr. Sze ge di Gyu la dísz pol -
gá runk ról, majd a vá ros ne ves spor to lói
von ták fel Újszász vá ros zász la ját. A ren -
dez vé nyen a ki tün te tet tek és a meg hí vott 
ven dé gek is gon do lom ész re vet ték azt,
hogy a dél elõt ti mû sor ban szin te csak
Újszászon szü le tet tek lép tek fel. Én erre
na gyon büsz ke va gyok, hi szen a mû so -
ruk igen ma gas szín vo na lú volt. A ré geb -
ben ki tün te tet tek kö zül több dísz pol gá -
runk is részt vett ezen az ün nep sé gen, és
ter mé sze te sen ven dé gül lát tuk test vér te -
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le pü lé se ink kül dött sé gét is. Öröm ve lük ta lál koz ni,
hi szen eb ben az év ben volt a 10. év for du ló ja an nak,
hogy Csíkcsicsóval meg kö töt tük a testvértelepülési
szer zõ dést. Na gyon sze ret ném meg kö szön ni min -
den részt ve võ és min den szer ve zõ je len lét ét, mert
azt gon do lom, hogy egy nagy sze rû na pot töl töt tünk
el együtt szó ra koz va, öröm mel. Ehhez a hírhez
kapcsolódik az is, hogy a rendezvényhez az EMMI
államtitkára által (Pócs János képviselõ
közremûködésével) 2 millió forint állami támogatást
kaptunk.

Tisz telt Ol va sók!
Szep tem ber 20-áról 21-ére va ló éj sza ka saj nos tör -

tént egy na gyon kel le met len ese mény is. Be tö rés tör -
tént a pol gár mes te ri hi va tal ban, mely nek az az ér de -
kes sé ge, hogy csak olyan iro dá kat lá to gat tak meg a
be tö rõk, ame lyek ben ér ték ka zet ta volt el he lyez ve.
Va ló szí nû, hogy bel sõ in for má ció alapján jártak
nálunk ezek a látogatók.

Szep tem ber 21-én tar tot ta a kép vi se lõ-tes tü let so -
ron kö vet ke zõ ülé sét. Ezen hoz ta meg azt a dön tést,
ame lyet az idei költ ség ve tés mó do sí tá sá val tett le he -
tõ vé, hogy a vá ros ban mint egy 2 mil lió fo rint ke ret -
összeg ere jé ig csa lá don ként 200 ezer fo rint vissza
nem té rí ten dõ tá mo ga tást tud nyúj ta ni az el sõ la kás -
hoz ju tók nak. A tá mo ga tás vissza nem té rí ten dõ, fel -
tét ele i rõl a polgármesteri hivatal titkárságán lehet
érdeklõdni.

Tisz telt Ol va sók!
Az idei költ ség ve té sünk tar tal maz ta, hogy a köz al -

kal ma zot ti szfé rá ban el sõ sor ban a szo ci á lis te rü le ten
dol go zók nak 2 %-os bér ki egé szí tést biz to sí tunk.
Szep tem ber hó nap ban ezt a dön té sün ket vég re haj -
tot tuk, a kollégák megkapták ezt az összeget.

A szep tem ber hó nap egyéb ként ter mé sze te sen az
is ko la kez dés ide je, és el mond hat juk, hogy mind a
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la, mind a Vá ro si
Óvo da és Böl csõ de in téz mé nyünk zök ke nõ men te -
sen kezd het te meg az új tan évet. Meg tör tént min den 
olyan munka, amelyet az intézmény vezetése kért.

Szin tén szep tem ber ben meg te rem tet tük a 2016.
ja nu ár 1-jé tõl be ve ze tés re ke rü lõ hul la dék gyûj tés
fel tét ele it. A vá ros szá má ra mint egy 2200 db 120 li te -
res gyûj tõ edény áll ren del ke zés re (sár ga fe de lû),
mely nek be gyûj té se a köz szol gál ta tó ál tal in gye nes
lesz. Ez egy olyan KEOP pá lyá zat ból adó dik, amely re 
a Szol nok Tér sé gi Hul la dék gaz dál ko dá si Tár su lás
pá lyá zott és nyert meg. A sár ga fe de lû hul la dék gyûj -
tõ edé nyek csak úgy, mint a fe ke te fe de lû edé nyek, a
tár su lás tu laj do nát ké pe zik. A sze lek tív hul la dék -
gyûj tés in gye nes be ve ze té sé vel az a cél, hogy sok kal
ke ve sebb mennyi sé gû hul la dék ke rül jön a kétpói
hul la dék le ra kó ba. Egyéb ként eze ket a hul la dé ko kat
to váb bi fel hasz ná lás ra szál lít ják el. Ezek be az edé -
nyek be el sõ sor ban pa pír, mû anyag és fém cso ma go -
ló anya go kat le het majd el he lyez ni. Itt sze ret ném fel -
hív ni a te le pü lé sen vál lal ko zó ke res ke dõ ket, hogy õk 
is in gyen igé nyel het nek a sze lek tív gyûj tés hez
edényzetet. A most üze me lõ kül sõ sze lek tív gyûj tõ -
szi ge tek meg fog nak szûn ni. Ezért nagy fe le lõs ség
ter he li majd õket, hogy a mos ta ni – ke res ke del mi
egy sé gen ként 120 li te res gyûj tõ edény he lyett – mi ni -
mum 1100 li te re set ren del je nek, mert ezt majd in -
gyen fog ják elszállítani. Ma az a tapasztalatunk, hogy 
a jelenlegi szelektív gyûjtõszigetek környékén a
kereskedelmi egységekbõl származó hulladékok
mennyisége éves szinten a településnek kb. 2-3
millió forintjába kerül.

Tisz telt Ol va sók!
Ok tó ber 1-jén van a ze nei vi lág nap és az idõ sek vi -

lág nap ja is. A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
ezen a na pon tar tot ta a ze nei vi lág nap pal kap cso la -
tos ün nep sé gét, együtt mû köd ve a vá ro si óvo dá val.

Na gyon saj ná lom, hogy ez a meg moz du lás nem volt kel lõ en meg hir det ve
a te le pü lés la kói szá má ra. Hi szen itt ta lál koz hat tunk fi a tal ja ink ze ne sze re -
te té vel, és ze ne tu dá sá val is. Gratulálok az iskola vezetésének, hogy
megszervezték ezt a mûsort.

Ugyan így sze ret nék gra tu lál ni a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ve ze té sé -
nek, hogy a szep tem ber 28-ától kez dõ dõ he tet az idõ sek ün nep lé sé re hasz -
nál ták és hasz nál ják fel. Az ott hon ban dol go zó kol lé gák, nyug dí ja sok és
bent la kók a hét min den nap ján jó han gu lat ban em lé kez tet nek arra, hogy
egyszer mindahányan idõsek leszünk.

Tisz telt Ol va sók!
Sze ret ném tu dat ni önök kel, el sõ sor ban a rá szo ru lók kal, hogy az õszi-té -

li hó na pok so rán a te le pü lés ön kor mány za ta in gye nes tü ze lõ höz jut tat ja a
rá szo ru ló kat. Re mé lem, hogy ezen a té ren sem lesz nagy prob lé ma sen ki -
vel, mert a tá mo ga tást meg fogja adni az önkormányzat.

Tá jé koz ta tom a la kos sá got, hogy a te le pü lé sen a rend sze res hul la dék -
gyûj tés sel egy idõ ben az ok tó ber 19-ével kez dõ dõ hé ten lom ta la ní tást
vég zünk. A ki he lyez he tõ tár gyak ról még fel hí vás sal fogunk élni önök fe lé.
(lásd. 32. ol da lon)

Tisz telt Ol va sók!
Mint min dig, van rossz hí rünk is. Tisz te let tel bú csú zunk Si mon Jánosné

Vá gó Ka ta lin tól, és egy ben rész vé tün ket fe jez zük ki családjának.
Tisz telt Ol va sók!
Sze re tet tel hí vom meg önö ket az ok tó ber 22-én a mû ve lõ dé si ház ban

meg tar tan dó nemzeti ünnepünkre.

Molnár Péter
polgármester
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Testületi ülés
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -

se lõ-tes tü le te so ron kö vet ke zõ ülé sét
2015. szep tem ber 22-én tar tot ta, me lyen
az aláb bi döntések születtek:

1) Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na igaz ga tói ál lá -
sá ra vo nat ko zó pá lyá zat ki írá sa

A tes tü let – te kin tet tel a köz al kal ma -
zot tak jog ál lá sá ról tör vény 20/B. § (1) be -
kez dé sé ben fog lal tak ra – ki ír ja az Újszász
Vá ro si Ön kor mány zat fenn tar tá sá ban
mû kö dõ Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
(5052 Újszász, Akác fa út 90.) ma ga sabb
ve ze tõi (igaz ga tó) ál lás he lyé re vo nat ko zó 
pá lyá za tot. A pá lyá za ti ki írás a Nem ze ti
Köz igaz ga tá si In té zet honlapján,
valamint Újszász város honlapján kerül
közzétételre.

2) A Szol nok Tér sé gi Hul la dék gaz dál ko dá si
Tár su lás sal kap cso la tos dön té sek

Mart fû Vá ros Ön kor mány za ta 2015.
au gusz tus 27-i kép vi se lõ-tes tü le ti ülé sén
ho zott ha tá ro za tá val kér te a te le pü lé sen
ke let ke zõ hul la dék kétpói hul la dék le ra -
kó ba tör té nõ be szál lí tá si kö te le zett ség
vál la lá sa mel lett a fel vé tel ét a Tár su lás ba.
A kép vi se lõ-tes tü let Mart fû Vá ros Ön kor -
mány za ta Szol nok Tér sé gi Hul la dék gaz -
dál ko dá si Tár su lás hoz való csatlakozását
és ezzel együtt a Társulási Megállapodás
módosítását elfogadja.

3) Az Ál la mi Szám ve võ szék utó el len õr zé se
kap csán az el nök fi gye lem fel hí vá sá ra tett in -
téz ke dés rõl

Az Ál la mi Szám ve võ szék 2014 jú li u sá -
ban utó el len õr zést tar tott, mely nek ke re -
té ben el len õriz te, hogy az ön kor mány zat
pénz ügyi gaz dál ko dá si hely ze te, sza bá -
lyos sá ga té ma kör ben 2012 jú li u sá ban le -
foly ta tott el len õr zés meg ál la pí tá sa i ra ké -
szí tett in téz ke dé si tervben foglaltakat az
önkormányzat végrehajtotta-e.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te a pol gár mes ter elõ ter jesz té -
sé ben meg tár gyal ta az Ál la mi Szám ve võ -
szék ál tal ké szí tett je len tést, mely alap ján
az alábbi határozatot hozza:

1. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép -
vi se lõ-tes tü le te az Ál la mi Szám ve võ szék
ál tal az „Utó el len õr zé sek – az ön kor mány zat -
ok pénz ügyi gaz dál ko dá si hely ze té nek, sza -
bály sze rû sé gé nek utó el len õr zé se Újszász” té -
má ban vég zett el len õr zés meg ál la pí tá sa i -
ról ké szült je len tést megismerte, az abban 
foglaltakat tudomásul veszi.

2. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép -
vi se lõ-tes tü le te az Ál la mi Szám ve võ szék
V-0604-024/2015. ik ta tó szá mú el nö ki fi -
gye lem fel hí vá sá ra a kö vet ke zõ in téz ke -
dést te szi:

– Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép -
vi se lõ-tes tü le te fel hív ja a Pol gár mes ter fi -
gyel mét, hogy a 9/2013. (II. 12.) szá mú
Kép vi se lõ-tes tü le ti ha tá ro za tá val el fo ga -
dott in téz ke dé si terv ben fog lal ta kat tel jes
kö rû en hajt sa vég re. En nek ér de ké ben
biz to sít sa, hogy az el kö vet ke zen dõ évek -
ben az Ön kor mány zat zár szám adá si ren -

de le te i ben az esz kö zök el hasz ná ló dá si fo -
ká nak be mu ta tá sa mel lett az el szá molt ér -
ték csök ke nés és az eszközök pótlására
fordított tényleges kiadások összevetése
is megtörténjen.

– Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép -
vi se lõ-tes tü le te fel hív ja a Pol gár mes ter fi -
gyel mét, hogy az el nö ki fi gye lem fel hí vás -
ra tett in téz ke dé sé rõl szó ló ha tá ro za tát
ha la dék ta la nul küld je meg az Állami
Számvevõszék Elnökének.

4) 2015. évi költ ség ve té si ren de let mó do sí tá sá -
ról

Az elsõ nyolc hó nap gaz da sá gi fo lya -
ma tai kö vet kez té ben, szük sé ges sé vált a
2015. évi költ ség ve té si ren de let mó do sí tá -
sa, mely nek ered mé nye ként Újszász Vá -
ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te
az ön kor mány zat 2015. évi költ ség ve tés -
ét:

1 122 149,0 eFt költ ség ve té si be vé tel lel
1 130 774,0 eFt költ ség ve té si ki adás sal
-8 625,0 eFt költ ség ve té si egyen leg gel,

ezen be lül -6 140,0 eFt mû kö dé si, -2 485,0
eFt fel hal mo zá si egyenleggel,

8 625,0 eFt fi nan szí ro zá si be vé tel lel
0,0 eFt fi nan szí ro zá si ki adás sal
+8 625,0 eFt fi nan szí ro zá si egyen leg -

gel, ezen be lül 6 140,0 eFt mû kö dé si,
2 485,0 eFt fel hal mo zá si egyen leg gel
állapítja meg.

5) Az ön kor mány zat va gyo ná ról és a va gyon -
gaz dál ko dás sza bá lya i ról szó ló ren de let mó do -
sí tá sa

A kép vi se lõ-tes tü let ko ráb bi dön té sei
ér tel mé ben le zaj lott, a Kár pát út 907 hrsz.
il let ve a 2153 és a 2154 hrsz.-okon fel vett
te rü le tek (Tán csics úti is ko la és Sport pá -
lya) te lek ala kí tá si el já rá sai alap ján lét re -
jött in gat la nok a va gyon ren de let ben az
alábbiak szerint kerültek átvezetésre:

For ga lom kép te len törzs va gyon:
„43. Kár pát út 907/2 280
Kár pát út 973 160
Kár pát út 2242 290”.
Kor lá to zot tan for ga lom ké pes törzs va -

gyon:
„6. Sport köz pont és sza bad idõ köz -

pont Tán csics út 2. 2153 2979”
Üz le ti va gyon: „104. Egy ko ri Ma -

lom-kú ti köz Kár pát út 907/1 152”.

6) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat bel sõ el len -
õr zé si ter vé nek mó do sí tá sa

Jog sza bály vál to zás mi att a kép vi se -
lõ-tes tü let a bel sõ el len õr zé si ter vet az új
jog sza bá lyi hi vat ko zá sok meg ne ve zé sé -
vel módosította.

7) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sa
Konka Csa ba kép vi se lõ a 2015. szep tem -

ber havi tisz te let dí ját tel jes összeg ben
(50 000 Ft) az Aranyifjak Nyug dí jas klub
szá má ra ajánlotta fel.

8) A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor -
mány za ti Ösz tön díj pá lyá zat 2016. évi for du -
ló já hoz tör té nõ csat la ko zás ról és az el bí rá lás
szem pont rend sze ré rõl

Az ön kor mány zat csat la koz ni kí ván a
hát rá nyos szo ci á lis hely ze tû fel sõ ok ta tá si
hall ga tók, il le tõ leg fel sõ ok ta tá si ta nul má -

nyo kat kez dõ fi a ta lok tá mo ga tá sá ra lét re -
ho zott Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si
Ön kor mány za ti Ösz tön díj rend szer 2016.
évi pá lyá za ti fordulójához.

A kép vi se lõ-tes tü let dön té se alap ján a
pá lyá zat 2016. évi for du ló já ban össze sen
10 pá lyá zót tá mo gat ha vi 4 000 Ft
összeggel.

Az ön kor mány zat a ha tár idõn be lül
be nyúj tott, for ma i lag meg fe le lõ pá lyá za -
to kat az aláb bi szem pont rend szer alap ján 
ka pott pon tok sor rend jé ben el bí rál ja, és a
tíz leg ma ga sabb pontot elért pályázót
támogatja:

Bí rá la ti szempont (pont szám)
1. A pá lyá zó csa lád já ban az egy fõ re ju -

tó ha vi net tó jö ve de lem nem éri el az
öreg sé gi nyug díj mi ni mum 200%-át
(57 000 Ft) (1)

2. A pá lyá zó csa lád já ban az egy fõ re ju -
tó ha vi net tó jö ve de lem nem éri el az
öreg sé gi nyug díj mi ni mum 125%-át
(35 625 Ft) (2)

3. A pá lyá zó csa lád já ban az egy fõ re ju -
tó ha vi net tó jö ve de lem nem éri el az
öreg sé gi nyug díj mi ni mum 100%-át
(28 500 Ft) (3)

4. A pá lyá zó csa lád já ban az egy fõ re ju -
tó ha vi net tó jö ve de lem nem éri el az
öreg sé gi nyug díj mi ni mum 80%-át (22 800 
Ft) (4)

5. A pá lyá zó gyer me ket ne vel (1)
(gyer me ken ként)

6. A pá lyá zó ön fenn tar tó (1)
7. A pá lyá zó csa lád já ban az el tar tot tak

szá ma 2 vagy több (1)
8. A pá lyá zó ár va/fél ár va2/1
9. A pá lyá zó gyá molt (1)
10./ A pá lyá zó fo gya té kos ság gal élõ (1)
11./ A pá lyá zó gyer mek vé del mi szak -

el lá tás ban ré sze sül (1)
12. A pá lyá zó val egy ház tar tás ban élõk 

kö ré ben tar tó san be teg, vagy rok kant van 
(1)

Pá lyá za ti tá mo ga tás ban az a pá lyá zó
ré sze sül het, aki nek a csa lád já ban az egy
fõre jutó net tó jö ve de lem nem ha lad ja
meg az öreg sé gi nyug díj min den ko ri leg -
ki sebb össze gé nek 200%-át és csa lád ja
nem ren del ke zik va gyon nal. (Az öreg sé gi 
nyugdíjminimum összege: 28 500 Ft.

A kép vi se lõ-tes tü let fenn tart ja an nak
le he tõ sé gét, hogy pont szám egyen lõ ség
ese tén a tá mo ga tot tak szá mát nö ve li az
egyen lõ pont szá mot elért pályázók
számával.

9) Újszászi Ter me lõi Pi ac mû kö dé sé nek be -
szün te té sé rõl

A kép vi se lõ-tes tü let dön té se alap ján
az Újszászi Ter me lõi Piac 2015. már ci us
1-jén meg kezd te mû kö dé sét a kert vá ro si
(volt nap kö zi otthon) területén.

A pi ac meg nyi tá sá ról és mû kö dé sé rõl
az ér de kel tek az Újszászi Hír adó ha sáb ja -
in és az Ön kor mány zat hon lap ján ke resz -
tül is ér te sül het tek, va la mint több he lyi
ter me lõ vel sze mé lyes egyez te tés re is sor
ke rült. A pi ac meg nyi tá sát kö ve tõ en a
kez de ti ér dek lõ dés alább ha gyott, majd
tel je sen meg szûnt. A la kos sá gi igény el le -
né re ter me lõi árus hi á nyá ban a ter me lõi
pi ac to váb bi mû köd te té se, fenn tar tá sa fe -
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les le ges, ezért a kép vi se lõ-tes tü let dön té se ér tel mé ben az
Újszász, Tán csics Mi hály út 2153 hrsz. és Újszász, Is ko la út
17. 2154 hrsz. alatt lé võ Újszászi Termelõi Piac mûködtetését 
és fenntartását 2015. szeptember 30. napjával megszünteti.

10) Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal Hi va táseti kai Kó de xé nek el fo -
ga dá sá ról

A köz szol gá la ti tiszt vi se lõk rõl szó ló tör vény sze rint a hi -
va tás eti kai alap el vek rész le tes tar tal mát, va la mint az eti kai
el já rás sza bá lya it a köz szol gá la ti dol go zók ré szé re a
képviselõ-testület határozza meg.

A hi va tás eti ka olyan er köl csi elõ írá so kat fog lal ma gá ba,
ame lye ket a köz szol gá la ti dol go zók nak kö vet ni ük kell mun -
ka vég zé sük so rán, il let ve egyes ese tek ben mun ka hely ükön
kí vül is. A hi va tás eti kai alap el vek kü lö nö sen a hû ség és el -
kö te le zett ség, a nem ze ti ér de kek elõny ben ré sze sí té se, az
igaz sá gos és mél tá nyos jog szol gál ta tás, a mél tó ság és tisz tes -
ség, az elõ í té le tek tõl va ló men tes ség, a pár tat lan ság, a fe le -
lõs ség tu dat és szak sze rû ség, az együtt mû kö dés, az in téz ke -
dé sek meg té te lé re irá nyu ló ará nyos ság és vé de lem. Ve ze -
tõk kel szem ben to váb bi eti kai alap el vek kü lö nö sen a pél da -
mu ta tás, a szak mai szem pont ok ér vé nye sí té se és a szá mon -
ké ré si kö te le zett ség. A fel so rolt alap el vek figyelembe
vételével került kidolgozásra az Újszászi Polgármesteri
Hivatal Hivatásetikai Kódexe, melyet a képviselõ-testület
elfogadott.

11) Köz meg hall ga tás sal egy be kö tött la kos sá gi fó rum meg tar tá sá ról
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te a

Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tá ról szó ló 8/2015. (IV. 29.)
ren de le te 25.§-a alap ján köz meg hall ga tás sal egy be kö tött la -
kos sá gi fórumot tart 2015. december 8-án.

A la kos sá gi fó rum ke re te i nek és té má i nak ki dol go zá sá ra
fel ké ri az Ok ta tá si, Sport, Kul tu rá lis, Értéktár Bizottságot.

12) Te le pü lés ren de zé si terv mó do sí tá sá ra vo nat ko zó kör nye ze ti
vizs gá lat ról

A kép vi se lõ-tes tü let a Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za -
ta i ról szó ló tör vény 13. § (1) be kez dés 1. pont já ban meg ha tá -
ro zott fel adat kör ében el jár va, va la mint az egyes ter vek, il let ve
prog ra mok kör nye ze ti vizs gá la tá ról szó ló kor mány ren de let 5. §
(3) be kez dé sé ben ka pott fel ha tal ma zás alap ján, Újszász te -
rü le tén lévõ Szarvashalom utca tér ké pé sze ti hiba mi at ti ja ví -
tá sa és bel te rü le ti ha tár kor rek ci ó ja és a kül te rü le ti ma xi -
mum 40,00 mé ter szé les sé gû föld rész le te ken az ol dal ha tá -
ron álló be épí tés biz to sí tá sá ra vo nat ko zó sza bá lyo zá si
elõírás miatti településrendezési terv módosításhoz
kapcsolódó környezeti vizsgálatát nem készítteti el.

Fen ti te rü let re vo nat ko zó dön té sét az aláb bi ak kal
indokolja:

A Szarvashalom ut ca tér ké pé sze ti hi ba mi at ti ja ví tá sa és
bel te rü le ti ha tár kor rek ci ó ja és a kül te rü le ti ma xi mum 40,00
mé ter szé les sé gû föld rész le te ken, az ol dal ha tá ron ál ló be -
épí tés biz to sí tá sá ra vo nat ko zó sza bá lyo zá si elõ írás mi at ti
ren de zé si terv mó do sí tás, te kin tet tel ar ra, hogy a te le pü lés
szer ke ze te nem vál to zik, va la mint a je len leg ha tá lyos sza bá -
lyo zás hoz ké pest ká ros kör nye ze ti ha tás nem vár ha tó, ezért
a kör nye zet vé del mé ért fe le lõs szer vek kel egyet ér tés ben
nem lát ja szükségét a fenti területre környezeti vizsgálat
lefolytatásának.

13) Újszász vá ros te le pü lés ren de zé si terv mó do sí tá sá ra vo nat ko zó
vé le mé nye zé si el já rá sa so rán be ér ke zett vé le mé nyek rõl

A kép vi se lõ-tes tü let a Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za -
ta i ról szó ló tör vény 13. § (1) be kez dés 1. pont já ban meg ha tá -
ro zott fel adat kör ében el jár va, va la mint a te le pü lés fej lesz té si 
kon cep ci ó ról, az in teg rált te le pü lés fej lesz té si stra té gi á ról és
a te le pü lés ren de zé si esz kö zök rõl, va la mint egyes te le pü lés -
ren de zé si sa já tos jog in téz mé nyek rõl szó ló kor mány ren de -
let 39. § (2) be kez dé sé ben ka pott fel ha tal ma zás alap ján,
Újszász vá ros – kül- és bel te rü le ti ha tá rán lévõ
Szarvashalom út tér ké pé sze ti ja ví tá sa, a bel te rü le ti ha tár
kor rek ci ó ja, to váb bá a kül te rü le ti ál ta lá nos me zõ gaz da sá gi
te rü le te ken a ma xi mum 40,00 mé ter szé les sé gû föld par cel lá -

kon az ol dal ha tá ron álló be épí té si mód biz to sí tá sá ra vo nat ko zó – te -
le pü lés ren de zé si terv mó do sí tás hoz kap cso ló dó vé le mé nye zé si el -
já rás so rán be ér ke zett vé le mé nye ket és a part ner sé gi terv ben meg -
ha tá ro zott part ne rek véleményét, illetve azok településrendezési
tervbe történõ szerepeltetését, valamint a vélemények elfogadását a 
szakmai magyarázatban foglaltak szerint elfogadja.

A te le pü lés ren de zé si terv mó do sí tás vé le mé nye zé se so rán be ér -
ke zett vé le mé nyek nem ki fo gá sol ták a te le pü lés ren de zé si terv mó -
do sí tá sát, csak ki egé szí tet ték. Ezen vé le mé nyek fi gye lem be vé te le és 
terv ben tör té nõ sze re pel te té se a szak mai ma gya rá zat ban össze ál lí -
tot tak sze rint a terv cél ki tû zés ét nem vál toz tat ja, csak ki egé szí ti a te -
le pü lés ren de zé si ter vet. A part ner sé gi terv ben meghatározott
partnerek a tervmódosítást nem kifogásolták, vagy véleményt nem
adtak.

14) Újszász, Mun kás út 40. szám alat ti in gat lan fel aján lás ügyé ben ho zott
kép vi se lõ-tes tü le ti ha tá ro zat vissza vo ná sa

A tes tü let vissza von ta az 5052 Újszász, Mun kás út 40. szám alat ti
in gat lan ön kor mány zat szá má ra tör té nõ fel aján lá sa ügyé ben
77/2015. (VI. 23.) szá mon ho zott dön té sét, mely a fel aján lott in gat lan 
elõ ze tes el fo ga dá sá ról szólt, mi vel a szó ban for gó in gat lan tu laj do -
no sai je lez ték, hogy az in gat lant idõ köz ben magánszemély számára 
értékesítették.

15) Újszász Vá ros Bûn meg elõ zé si- és Köz biz ton sá gi Kon cep ci ó ja
2015-2019. el fo ga dá sá ról

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te el fo gad ta az
„Újszász Vá ros Bûn meg elõ zé si- és Köz biz ton sá gi Kon cep ci ó ja
2015-2019.” meg ne ve zé sû do ku men tu mot.
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Újszász Vá ros Ön kor mány za ta

tisz te let tel meg hív ja a vá ros la kos sá gát

2015. ok tó ber 22-én 17.30 órá ra

az 1956-os for ra da lom 59.

és a Ma gyar Köz tár sa ság
ki ki ál tá sá nak 26. év for du ló ja

tisz te le té re ren de zen dõ

ün ne pi megem lé ke zés re a mû ve lõ dé si ház ba.

Ün ne pi be szé det mond:

Nyitrainé Kiss Ka ta lin
a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná nak igaz ga tó ja

A mû sor ban köz re mû kö dik a

Sza bad Öt le tek Szín há za

Ezt kö ve tõ en ko szo rú zás ra ke rül sor a kop ja fá nál.

Ün ne pel jünk együtt tisz tes ség gel, mél tó ság gal!
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Szeptemberi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából
„Ha õszi er dõn út ra kél,
arany le vél lel fut a szél
dom bon, völ gyön, rét ölén...
és, ha érik a kö kény,

csip ke bo gyó, bo ró ka,
vi gyáz a kis la kók ra.
Hí rét vi szi messzi re,
ne éhez zen sen ki se!”

Mentovics Éva: Az õszi szél da la

In téz mé nyünk ben az élet szep tem ber -
ben is ak tí van zaj lott. Meg te kin tet tük a
Fe ke te Jó zsef Kert ba rát kör ki ál lí tá sát a
mû ve lõ dé si ház ban, részt vet tünk a 15. al -
ka lom mal meg ren de zett Kas tély Ku pán,
ahol a „rész vé tel a fon tos” mot tó val min -
den ver seny szám ban ki pró bál tuk ügyes -
sé gün ket, egy más nak szur kol va, jó han -
gu lat ban töl töt tük a dél elõt töt. Ez úton is
köszönjük a meghívást, reméljük, jövõre
is találkozunk!

Szep tem ber 7-én, csa lá di as han gu lat -
ban ün ne pel tük Föl di Jánosné (szül.: Tol di
Mar git) újszászi szár ma zá sú el lá tot tunk
90. születésnapját.

Szep tem ber 12-én a Vá ros na pon fel lé -
põ len gyel cso port in téz mé nyünk be is el -
lá to ga tott. Vi dám han gu la tú elõ adá suk
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Fontos telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

Családsegítõ,
Gyermekjóléti és Támogató 

szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.
Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

A 90 éves Földi Jánosné köszöntése

A kastély kupán

Lengyel fellépõk



nagy tet szést ara tott el lá tot ta ink és dol go -
zó ink körében egyaránt.

A Bu da pes ti Fesz ti vál ze ne kar szep -
tem ber 24-én in téz mé nyün ket vá lasz tot -
ta hely szí né ül a vo nós né gye se elõ adá sá -
nak. Ha gyo má nyo san, min den év ben
vál lal nak kon cer te zést az or szág több
pont ján, aho vá díj men te sen vi szik el mû -
so ru kat, hogy a komolyzenében
mindenki részesülhessen.

A prog ra mok jö võ hó nap ban is foly ta -
tód nak. Nagy iz ga lom mal ké szü lünk az
Idõ sek vi lág nap ja al kal má ból tar tan dó
egy he tes ren dez vény so ro za tunk ra.

Az Idõ sek Vi lág nap ja al kal má ból jó
egész sé get és bol dog éle tet kí vá nunk a te -
le pü lé sen élõ va la mennyi szépkorúnak!

In téz mé nyünk szep tem ber ben több
fel aján lást is ka pott. Oláh Bé la he lyi vál lal -
ko zó a kas tély épü let ab la ka i nak egy ré -
szé re ado má nyo zott szú nyog há ló ke re te -
ket. Több fé le he lyi fel aján lás ból kap tunk
gyógy ásza ti se géd esz kö zö ket, ru há kat.
Egy na gyobb szál lít mány ér ke zett is mét
az Ott hon ba Svájc ból, funk ci o ná lis ágya -
kat, funk ci o ná lis betegszékeket, kerekes
székeket, öltözõszekrényeket kaptunk.

Va la mennyi fel aján lást szív bõl kö szö -
nünk, iga zán jó hely re ke rül tek!

Vál to zás tör tént a men tál hi gi é nés cso -
port ban szep tem ber 1-tõl. Kövesdiné Nagy
Nó ra 15 éves mun ka vi szo nya után el kö -
szönt az in téz mény tõl, hi va tá sát pe da gó -
gu si pá lyán foly tat ja. Nó ri, kí vá nunk
munkádhoz erõt, kitartást, hitet!

Büsz ke ség gel tölt el ben nün ket, hogy
a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na kony há já -
nak mun ka cso port ja Újszász Vá ros Szak -
mai Dí já ban ré sze sült, mely hez ezúton is
gratulálunk!

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport

Tisztelt Újszásziak!

A Szo ci á lis- Egész ség ügyi és Fog lal koz ta tá si Bi zott ság el nö ke ként, tá jé koz ta tom
Önö ket, hogy Dr. Kar ácson Já nos fõ or vos úr ez év no vem ber 30-ig dol go zik, mint há -
zi or vos. Nem sza kad el tel je sen Újszásztól, mert az üzem or vo si te vé keny sé get to -
vább ra is foly tat ja, nagy se gít sé get nyújt va ez ál tal a vá ro si ön kor mány zat nak.

Na gyon saj nál juk, de meg ért jük dön té sét. A jól meg ér de melt nyug dí jas éve i -
nek töl té sé be még ez a ke ve sebb mun ka be le fér.

Jó egész sé get kí vá nunk, meg kö szön ve ed di gi kör ze ti or vo si és szo ci á lis ott ho ni

mun ká ját!

A Szo ci á lis- Egész ség ügyi és Fog lal koz ta tá si Bi zott ság, va la mint a pol gár mes te -

ri hi va tal il le té kes dol go zói meg vizs gál ták a kör zet to váb bi fenn tar tá sá nak le he tõ -

sé ge it és fel tét ele it. Ez az en ge dé lye zõ fó ru mo kon sza bad utat ka pott. A kö vet ke -

zõ ön kor mány za ti ülé sen részt ve võ kép vi se lõk dön té sé tõl függ – re mé lem, tá mo -

ga tást kap –, hogy meg va ló sul-e ezen há zi or vo si kör zet to váb bi meg lé te.

Kér jük ezért a Dr. Kar ácson Já nos fõ or vos úr há zi or vo si szol gá la tá ba be je lent -

ke zett la ko so kat, le gye nek tü re lem mel az át je lent ke zé se ket il le tõ en! Dr. Kar ácson

Já nos fõ or vos úr még no vem ber ben is több hó nap ra fel ír hat ja a gyógy sze re i ket.

Az új há zi or vo si kör zet ben maj dan dol go zó or vos meg is me ré se után dönt se nek!

(Ké ré sünk nek több oka is van, pl. a tu mul tu sok, hosszú vá ra ko zá sok el ke rü lé se, a

töb bi kör zet ben a fel duz zadt lét szám mi att a mi nõ sé gi mun ka vég zés egy fõ re esõ

ide jé nek meg rö vi dü lé se, stb.).

Dr. Szóró Magdolna
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VonósnégyesA kerbarát kiállításon

Sze ret ném meg kö szön ni a kol -
lé gá im nak ál do za tos mun ká ju -
kat, és azt, hogy bár mi kor, bár -
mi lyen hely zet ben szá mít ha -
tok rá juk. A Szak mai Díj a kol -
lé gá im mun ká ját is di csé ri.

Kö szö nöm:

Me zõ Miklósné
mb. élel me zés ve ze tõ

Köszönet
Sze ret nénk kö szö ne tet mon da ni mind azok -
nak, akik ré szünk re oda ítél ték Újszász vá ros
Szak mai Dí ját. Kö szön jük pol gár mes ter úr -
nak, al pol gár mes ter asszony nak, jegy zõ
asszony nak, és a kép vi se lõ-tes tü let nek.

Itt sze ret nénk meg kö szön ni Nyitrainé Kiss
Ka ta lin igaz ga tó nõ nek, hogy fel ter jesz tett
ben nün ket erre a díj ra.

a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
kony hai dol go zói
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Motoros rendezvény 
a Parkerdõben

2015. au gusz tus 22-én is mét meg ren de -
zés re ke rült a Lowland Bikers mo to ros
rock bu li az újszászi Park er dõ ben. A ké -
szü lõ dés már egy hét tel ko ráb ban el kez -
dõ dött. Sok kal ke ve sebb dol gunk volt,
mint ta valy. A Gye re, Se gíts Ala pít vány
gyer mek tá bo rai mi att a te rü let szé pen
rend ben volt tart va, így egy fû nyí rás után
teljesen használhatóvá vált a terep.

Az idõ já rás idén sem ked ve zett szá -
munk ra, a ren dez vé nyünk he té ben szin -
te vé gig esett az esõ. A be ve ze tõ asz fal tút
és a tisz tás ta lál ko zá sá nál ak ko ra sár ke -
let ke zett, hogy mo tor ral szin te jár ha tat -
lan volt, így bal eset meg elõ zé si szem -
pont ból le kel lett mon da nunk a mo to ros
fel vo nu lást. Ta valy so kan meg je gyez ték,
hogy nem tud nak ki jut ni a Park er dõ be.
En nek or vos lá sá ra idén in dí tot tunk egy
busz já ra tot Újszász és az erdõ között,
amit sokan használtak is, így jövõre is
indítani fogunk.

Év rõl évre egy re ne he zebb egy ilyen
nonprofit ren dez vényt össze hoz ni, tá mo -
ga tók nél kül pe dig egye ne sen le he tet len
lenne.

Ez úton sze ret ném meg kö szön ni a tá -
mo ga tók nak a se gít sé gü ket:

Mol nár Pé ter pol gár mes ter, Ala pi Jó -
zsef pol gár mes ter, Újszászi Pol gár õr ség,
Szász be re ki Pol gár õr ség, Sza bó Já nos,
Petrik Fe renc és csa lád ja, Konka Csa ba,
Répásiné Tóth Ro zá lia, dr. Szó ró Mag dol -
na, Kaló Istvánné, Ko csis Gá bor, Nagy
Zsolt, Olaj bör ze Szol nok, Me te or Al kat -
rész bolt, Fe hér Hol ló Mo to ros bolt,
Intercars, Metabond, ifj. Haj dú Gyu la,
Kaló Pál és csa lád ja, Zó na Cen ter, Mérész
Zol tán Tip-Top Ház tar tá si bolt, Pál Jó zsef
Jász-PC, Vágóné Kis And rea Wiking Pub,
dr. Ágo tai Ede Ágo tai Dentál, dr. Baky
End re, Joó Nor bert VCSM, Gye re, Se gíts
Ala pít vány Do bo zi Ró bert, Gyüre Ro zá -
lia, An tal Ta más, Ab da Rock Nem zet ség,
Kaló And rás, Nagy Gá bor, Bor so di Ist ván, 
Kaszanyi Sán dor, Mayer Zsolt, Csekõ Ta -
más, Ta más Zol tán, Bá nyai Kár oly, Bá -
nyai Ádám, Hartyányi Dániel, Hartyányi
Péter, Kocsis István, Alapi Tamás.

Akit ki fe lej tet tem, at tól el né zést ké rek,
il let ve kö szön jük min den ki nek, aki bár mi 
mó don hoz zá já rult a ren dez vé nyünk ki -
vi te le zés éhez, vagy tá mo ga tott minket
adója 1%-ával.

Kü lön meg kö szö nöm a se gít sé get
Kaszanyi Sán dor nak, Sze der Zsolt nak,
An tal Ta más nak és Dombai Do nát nak,
hogy ide jü ket és ener gi á ju kat nem kí mél -
ve egy hé ten át kint „lak tak” a Park er dõ -
ben, és vi gyáz tak a felszerelésekre.

Jö võ re re mé lem, új ra ta lál ko zunk a
meg szo kott au gusz tus 20-hoz kö ze lebb
esõ hétvégén.

L. B. Alföldi Motoros Egyesület

Kirándultak a
sorstársak

A nyá ri szü net után szep tem ber 17-én
ta lál koz tunk, ami kor is ki rán dul ni in dul -
tunk Po rosz ló ra, majd Tiszaörsre.

A ki rán du lás szer ve zé se már a jú ni u si
össze jö ve te lün kön meg kez dõ dött, majd
a nyár fo lya mán foly ta tó dott, Dienes And -
rás se gí tõ köz re mû kö dé sé vel. A lét szám
tel jes sé vált, 45 fõ vel in dul tunk reg gel 8
óra kor a Pa no rá ma Tourist au tó bu szá val.
Ra gyo gó nyá ri idõ kö szön tött ránk. A po -
rosz lói Ti sza-ta vi Ökocentrumban a már
ko ráb ban meg ren delt je gyek át vé te le
után a park egy ré szén át sé tál va ér tük el a 

fõ épü le tet. A fel szál ló ma dár ra ha son lí tó
fõ épü let ben cso por to kat al kot va in dul -
tunk fel fe de zõ utunk ra. Az épü let ak vá ri -
um szint jén olyan él mény ben volt ré -
szünk, mint ha va ló ban a tó mé lyén, a me -
der ben sé tál nánk. A 735 ezer li ter össz -
térfogatú víz tér ben 50 féle õs ho nos hal faj -
tát fi gyel het tünk meg egé szen kö zel rõl.
Kü lön le ges él ményt nyúj tott a víz alat ti
alag út, amely nek fa lán át tor zí tás men te -
sen él vez het tük a ci ká zó ha lak lát vá nyát,
és ahogy a viza, ez az egy ko ron ter mé sze -
tes vi ze ink ben élt hal óri ás ha tal mas pél dá -
nyai át úsz nak a fe jünk fe lett.

Az Ökocentrum mél tán nép sze rû,
köz ked velt la kói a vid rák, me lyek lát -
vány ete té sét meg te kint het tük az e cél ra
ki ala kí tott né zõ tér rõl.
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Hangerõmérés után
(Fotó: Bakó János)

A ki rán du lók egy cso port ja
(Fotó: Barta Imréné)



A ki lá tó ba volt, aki fel gya lo golt, de in -
kább a lif tet vá lasz tot tuk. Cso dá la tos pa -
no rá ma tá rult elénk, be lát tuk a Ti sza-tó
egész te rü le tét.

A sza bad idõ park ban lát hat tuk a dám -
szar va so kat, a kor mo rá no kat, pe li ká no -
kat, a ha lász-skan zent, ba rom fi ud vart, és
nagy ér dek lõ dés sel a táj há zat, ahol régi
em lé ke ket idé zõ tár gya kat lát hat tunk.

Él mé nyek kel tel ve in dul tunk to vább,
hi szen a tiszaörsi für dõ ben már várt ben -
nün ket az ebéd. Na gyon fi nom volt a
„nyak le ves”, a sze zám ma gos csir ke mell, a 
pa la csin ta, a ká vé, és még bor is ke rült az
asz tal ra. Kö szön jük a ked ves fo gad ta tást,
és a ki fo gás ta lan ki szol gá lást.

Ebéd után el la zul hat tunk a gyógy für -
dõ me den cé i ben. A ter mál víz gyógyí tó -
lag hat moz gás szer vi, re u ma to ló gi ai be -
teg sé gek re, va la mint nõ gyógy ásza ti és
ideg rend sze ri prob lé mák ra.

Kö szön jük Újszász Vá ros Ön kor -
mány za tá nak és Mol nár Pé ter pol gár mes -
ter nek a tá mo ga tá sát az au tó busz költ sé -
ge i nek fe de zé sé re, va la mint Haj dú
Gyuláné Ilon ka és Kaló Istvánné Er zsi ke
nagy lel kû hoz zá já ru lá sát, ami vel ki tud -
tuk egé szí te ni a rész vé te li költ sé ge ket, és
tel je seb bé tud tuk ten ni ezt a szép na pot.

Vé gül kö szön jük busz ve ze tõnk,
Szalontai Lász ló biz ton sá gos ve ze té sét.

***

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te -
le 2015. ok tó ber 15-én (csü tör tök) 14 óra -
kor lesz a mû ve lõ dé si ház ban.

Min den kit sze re tet tel vá runk!

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

Kirándult az
Aranyifjak Nyugdíjas 

Klub

Nagy iz ga lom mal ké szül tünk a hosszú
ki rán du lás ra. Meg hí vá sun kat el fo gad ta
Kõszeginé Kövesdi Eri ka, a JNK Szol nok me -
gyei nyug dí jas klu bok egész ség fej lesz té si
mun ka tár sa, a mi pro jekt ve ze tõnk.

Harminchárman in dul tunk út nak
Tata vá rost és szép sé ge it fel fe dez ni. Az
idõ já rás igen ked ve zõ volt, szép nap sü -
tés ben telt az idõnk.

10 óra kor ér tünk Ta tá ra. A busz ból ki -
száll va, rö vid sé ta után a vá ros né zõ kis -
vo nat ra száll tunk. Nagy örö münk re, a 40
per cig tar tó uta zás so rán lát tuk a vá ros ré -
gi és új ne ve ze tes sé ge it és hall gat tuk meg
a ró luk szó ló tá jé koz ta tót.

Elõ zõ ha vi klub na pun kon is mer tet tem 
Ta ta vá ros tör té nel mi ne ve ze tes sé ge it, és
így már könnyebb volt fel is mer ni a lá tot -

12 2015. október

ÚJSZÁSZI HÍRADÓCIVIL FÓRUM

A tiszaörsi gyógy für dõ ben
(Fotó: Barta Imréné)

A tatai várnál
(Fotó: Krassóiné Gyüre Ro zá lia)

Városnézés kisvonattal
(Fotó: Krassóiné Gyüre Ro zá lia)
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ta kat. Kü lö nös szép ség volt az An gol park 
és a vár má sik ol da lán a temp lom és a
Gol go ta lát vá nya.

Vo na to zás után a vár ban tet tünk lá to -
ga tást, ki-ki a fi zi kai ere jé tõl füg gõ en.
Cso port ké pek, sa ját fo tók is ké szül tek.
Az idõ gyor san ha ladt, vissza sé tál tunk a
busz hoz, és in dul tunk meg ke res ni az ét -
ter met. A Ma ha gó ni ét te rem ben et tünk
fi nom ebé det, és fo gyasz tot tunk italt, ki
mit ren delt.

Ebéd után fel fe dez tünk egy szép cuk -
rász dát, és le ve ze tés kép pen fagyiztunk,
és még Ma gyar or szág tor tá ját is meg kós -
tol tuk.

A busz ra vissza sé tál va in dul tunk to -
vább, meg néz tük Ta ta bá nyán a Tu rul
em lék mû vet. Gyö nyör köd tünk a ma gas -
ból a táj szép sé gé ben. Ha za fe lé nó táz ga -
tás sal, szun di ká lás sal telt az idõ.

Kö szön jük gép ko csi ve ze tõnk nek, Tur -
za Já nos nak a tü rel mét és bal eset men tes
ve ze té sét.

Szekera Pálné, Vígh Imréné
klubvezetõk

Szilvafesztivál

Az Együtt Újszászért Egye sü let, tag jai
és a vá ros ér dek lõ dõ la kói szá má ra ki rán -
du lást szer ve zett au gusz tus 29-én
Noszvajra és Eger be.

Már reg gel nagy me leg ben in dul tunk
út nak, ami még csak fo ko zó dott, de
Noszvajon hû söl ni tud tunk a kas tély
park já ban, amit az tán ve ze tõ kí sé re té vel
meg is te kin tet tünk.

A szép hegy vi dé ki fa lu az nap tar tot ta
a szil va fesz ti vált. A fõ ut cán egy mást ér -
ték az áru sok a sa ját kert jük ben meg ter -
melt ter mé ke ik kel. Zöld ség fé lé ket, gyü -
möl csö ket, kü lön fé le lek vá ro kat kí nál tak. 
Sok üst ben for tyo gott a szil va lek vár. De
már volt ké szen is, amit meg le he tett kós -
tol ni, és per sze meg vá sá rol ni. Bo ros pin -
ce lá to ga tás ra is volt le he tõ ség, ahol a
fesz ti vál ne vé nek meg fe le lõ en szil va pá -
lin kát is le he tett kor tyol gat ni.

A Gaz da ud var el ne ve zé sû kö zös sé gi
tér adott ott hont a fõ leg nép ze nei mû so -
rok nak. Ci gány ze ne kar, nép tán co sok,
nép ze né szek, éne ke sek szó ra koz tat ták a
kö zön sé get. A tánc ház ban a né zõk is te vé -
keny ré sze sei le het tek a ren dez vény nek.

Noszvaji él mé nye ink után Eger fe lé
vet tük utun kat. A hõ ség ben jól esett né -
ze lõd ni, fagy lal toz ni, fris sí tõ ket fo gyasz -
ta ni az ár nyas sé tá ló ut cán és a Do bó té -
ren.

F. Szekeres Zsuzsa

Kertbarát hírek

Szep tem ber el se jén dél után el ké szí tet tük a ki ál lí tá sun kat. Nem is gon dol tuk, hogy
ilyen sok szép ter mést tu dunk össze szed ni. Tud juk, mi lyen ked ve zõt len volt az idõ já -
rás. En nek el le né re gyö nyö rû gyü möl csök, kony ha ker ti nö vé nyek, be fõt tek, lek vá -
rok, vi rá gok – és még so rol hat nánk to vább –, ke rül tek az asz ta lok ra.

Má so di kán reg gel tar tot tuk a meg nyi tót. Iz ga lom mal vár tuk a ven dé ge ket. El fo -
gad ta meg hí vá sun kat Mol nár Pé ter pol gár mes ter és Konka Csa ba kép vi se lõ is. Joó Al bert
el nök meg nyi tó be szé de után pol gár mes ter úr és kép vi se lõ úr is szót kért. Tet szett ne -
kik a ki ál lí tás. Örül tek, hogy is mét je len volt a kert ba rá tok éle té ben ez a ha gyo mány.

Ez után a ven dé gek nek meg te kin tés re aján lot tuk a ki ál lí tást, aki ket meg hív tunk
egy kis sütire is. Ká vét és üdí tõt is kí nál tunk.

Há rom na pon ke resz tül volt lá to gat ha tó a ki ál lí tás. A lá to ga tott ság jó nak mond ha -
tó, hi szen kb. 100 fõ te kin tet te meg ter mé nye in ket. So kan ír tak a ven dég könyv be. El -
jöt tek az óvo dá sok is. Cso dál koz va néz ték a sok szép ter mé ket. Bú csú zás kor cu kor -
ká val és pat to ga tott ku ko ri cá val kí nál tuk õket. Re mél jük, szí ve sen jön nek más kor is.
So kat ta nul hat nak be lõ le.

2015. október 13

CIVIL FÓRUM

Megérkezés Noszvajra

A De la Motte Kastély



Há lás kö szö net tel tar to zunk Veresné
Jo li ká nak, aki tõl gyö nyö rû cse re pes vi rá -
go kat kap tunk, hogy mi nél szeb bé te -
gyük a ki ál lí tást. Az asz tal dísz, amit élõ -
vi rág ból ké szí tett, cso dá la tos volt. Nagy
Bé la mé hész nek is kö szö net tel tar to -
zunk, hogy be mu tat ta a mé hé szet hez
szük sé ges kel lé ke ket. Így emel te a ki ál lí -
tás szín vo na lát. Sze ret nénk, ha a kö vet -
ke zõ évek ben is a se gí tõ ink len né nek.
Kö szö net mind ket tõ jük nek.

Min den kép pen kö szö net il le ti
Bartáné Ka ti kát és Némethné Edit két, akik
he lyet biz to sí tot tak és so kat se gí tet tek
ne künk. Pén te ken (4-én) dél után bon -
tot tuk szét a ki ál lí tást. Úgy dön töt tünk,
hogy egy kis va cso rá val meg ün ne pel jük 
ezt az ese ményt. Fõz tünk kol bászt, hoz -
zá tor ma, mus tár ke rült az asz tal ra. A fi -
nom ke nye ret pe dig kö szön jük az
újszászi pék ség ve ze tõ jé nek, Mar csi nak.
Be szél ge tés köz ben ki ér té kel tük a há -
rom nap tör té né se it. Bol do gok vol tunk,
hogy ilyen jól si ke rült. Úgy dön töt tünk:
„Foly tat ni kell!” to vább.

Má sik nagy öröm is ért ben nün ket. „A 
leg szebb kony ha ker tek” prog ram ban a
kert ba rá tok tag jai na gyon szép he lye zé -
se ket ér tek el. Akik be ne vez tek, min den -
ki ka pott ok le ve let a rész vé tel ért.

I. díj: Bá lint Fe renc, Bá lint Ferencné

Kü lön díj: Polónyi Illésné Ma ri ka né ni

Ok le vél: Joó Al bert, Bibák Fe renc,
Nagy Jánosné, Gara Ist ván, Gara
Istvánné, Kolozsi Fe renc, Kolozsi
Ferencné.

Min den ki nek szív bõl gra tu lá lunk. Kí -
ván juk, hogy a to váb bi ak ban is le gyen a
ker tész ke dés hez sok erõ és egész ség.
Sze ret nénk, hogy a to váb bi ak ban is mi -
nél pergõsebb le gyen az élet a cso port -
ban. Jó mun kát kí vá nunk még a ker tek -
ben az õszi mun ká la tok hoz.

Kö szö net min den ki nek, akik el jöt tek
meg néz ni a ki ál lí tást.

Kö zöl jük a ki ál lí tók név so rát, egy ben
min den ki nek meg kö szön jük, hogy ez
lét re jö he tett.

Bibák Fe renc, Bá lint Fe renc, Bá lint
Ferencné, Dienes And rás, Dienes
Andrásné, Gara Ist ván, Gara Istvánné,
Ke le men Mi hály, Ke le men Mihályné,
Ko vács Ferencné, Kolozsi Fe renc,
Kolozsi Ferencné, Fo dor Gá bor, Kiss
Illésné, Lo vász Dánielné, Nagy Jánosné,
Nász Im re, Polónyi Illésné, Ör dög Fe -
renc, Ör dög Ferencné, Papp Er zsé bet,
Sza bó Andrásné, Sza bó Dávidné, Szaj kó
Gyu la, Vá gó Er zsé bet, Joó Al bert, Tóth
Lászlóné.

Kertbarátok

Vasutas Nyugdíjas Hírvivõ

Tisz telt tag sá gunk, ked ves vas utas nyug dí ja sok! Tisz telt ol va sók!
Az aláb bi tá jé koz ta tást kí vá nom adni a Vas utas nap óta el telt idõ szak ról.
Szent Ist ván na pi ün nep sé gen vet tünk részt, me lyen meg te kin tet tük az ün ne pi

mû sort és az új ke nyér meg szen te lé sét, meg sze gé sét.

Ked ves Ol va sók!

Ma gam, és bát ran mond ha tom, a részt ve võk ré szé rõl is, nagy ra ér té ke lem a Vá ros -
na pi ün nep ség meg szer ve zé sét és le bo nyo lí tá sát, az elõ adók szín vo na las szó ra koz ta -
tá sát. Ki emel ném az aján dé ko zá so kat, sok ol da lú ki szol gá lá sa ik kal, a kós to lók te kin te -
té ben is. A részt ve võk so ka sá ga is bi zo nyí tot ta a szer ve zõk ki tû nõ mun ká ját, ami úgy
gon do lom, nyo mo kat ha gyott va la mennyi ünk ben. Kö szö net min den mun ka társ nak,
aki va la mit is tett szó ra koz ta tá sunk ér de ké ben, ami be vé sõ dött az em ber em lé ke ze té -
be.

Tisz telt Nyug dí ja sa ink!

Alap szer ve ze ti szin tû tá jé koz ta tó csak na gyon ke vés szám ban tör tént, de ki emelt
tény ke dés nek ne vez he tem a Ba la ton fü re den 2015. szep tem ber 14-16-án meg ren de zett 
el nö ki to vább kép zést.
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A kiállítók
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Ki emelt elõ adó ink vol tak. Dr. Ba rát Gá -
bor, az ONYF volt el nö ke, aki a Ki hí vá sok
a ma gyar nyug díj rend szer ben té má ról
szá molt be. A 2016. évi nyug díj eme lés rõl
még nem tu dott sem mit mon da ni. Ki -
emel te, hogy nincs sem mi ok, hogy a
nyug díj já ru lék meg vál toz zon, nem kell a
nyug díj po li ti kán sem vál toz tat ni. Hogy
mit hoz a jö võ, azt még nem le het tud ni.

Tivald Attiláné, az ÖTA ügy ve ze tõ el -
nö ke tá jé koz ta tó já ban el mond ta, hogy
2014. év ben a tag ság ré szé re se gély ként
475 mil lió Ft-ot fi zet tek ki, egy-két ki emelt 
összeg gel.

A 2015. évi tag díj be vé tel 670 mil lió Ft.
volt, ami bõl ez ide ig gyógy szer se gély -
ként 105 mil lió Ft-ot fi zet tek ki. A tag lét -
szám 73 ezer fõ, ami bõl 20 ezer fõ a nyug -
dí jas tag. Az ÖTA, mint se gé lye zõ egye -
sü let, még kö ze lebb sze ret ne ke rül ni a
tag ság hoz az elõ nyö sebb ki szol gá lás ér -
de ké ben. Kö szö ni a nyug dí jas tag ság bi -
zal mát, tag sá gi mun ká ját.

Me leg Já nos, a VSz el nö ke meg kö szön te 
a VSz-ONYSz mun ká ját, se gí tõ kész sé gét, 
ér dek vé dõ tény ke dé sét.

Je lez te, hogy a VSz-nek és az
ONYSz-nek kö zö sen 22 ezer fõ a tag ja.
Szólt ar ról, ar ra tö re ked nek, hogy a vas -
utas tár sa da lom be csü le tét vissza kell sze -
rez ni.

Si mon De zsõ ONYSz el nök meg kö -
szön te a tag ság bi zal mát, a tá mo ga tá sát,
ami hez csat la ko zott Gyõ ri Ist ván ügy ve ze -
tõ el nök és Mári Gá bor al el nök is. Õk ele -
mez ték az alap szer ve ze ti be szá mo lók és
vá lasz tá sok ered mé nyes sé gét is, amit ál -
ta lá ban po zi tív nak ér té kel tek. Si mon úr
ki emel te a MÁV Zrt. ve ze tõ i vel va ló kap -
cso la tot, amit Nemeskéri Gutlan End re kép -
vi selt. Si mon úr meg kö szön te a vas utas -
na pi, az idõ sek vi lág na pi és a mai na pi
pénz be li tá mo ga tá so kat, a fel me rü lõ költ -
sé gek ren de zé sét, a ki tün te té sek fi nan szí -
ro zá sát.

A MÁV Zrt. kép vi se lõ je el mond ta,
hogy nagy ra be csü lik a nyug dí jas sá got,
ezért is kap hat ják meg az el nök-ve zér -
igaz ga tói di csé re te ket, amit a jö võ ben is
kép vi sel nek.

A ve ze tõ ség ne vé ben kér jük a 95 fõs
tag ság to váb bi nö ve ke dé sét.

Ké szü lõ dünk az Idõ sek Vi lág nap ja
meg ün nep lé sé re.

Molnár Sándor
elnök

A legszebb
konyhakertek
Magyarország

2015. évi újszászi for du ló já nak össze -
fog la ló ja

2012-ben in dult elõ ször út já ra „A Leg -
szebb kony ha ker tek” el ne ve zé sû or szá -
gos prog ram Ko vács Szil via, Kar cag al -
pol gár mes ter asszo nyá nak kez de mé nye -
zé sé re. A prog ram cél ja, hogy fel hív ja a fi -
gyel met azok ra az em be rek re, akik nek a
kony ha kert és gyü möl csös kert mû ve lé se 
min den na pi te en dõ ik kö zé tar to zik, s
ezen ke resz tül mi nél több ré gi-új kert -
mû ve lõt sze ret ne rá ve zet ni a kert mû ve -
lés nek ne ve zett rek re á ci ós, s egy ben ko -
moly gaz da sá gi elõ nyö ket hor do zó te vé -
keny ség re. A prog ram sze ret né el ér ni azt
is, hogy a kert jü ket ma gas szin ten mû ve -
lõ em be rek kel lõ oda fi gye lést, meg be csü -
lést kap ja nak, s tu dá su kat mi nél szé le -
sebb kör ben to vább tud ják ad ni, szem lé -
le tü ket, pél dá ju kat a la kos ság kö ré ben
mi nél töb ben kö ves sék.

2015-ben a Gye re, Se gíts Ala pít vány
szer ve zé sé ben Újszász vá ros is csat la ko -
zott a prog ram hoz. A la kos ság kö ré bõl
lel kes je lent ke zõk nyúj tot ták be pá lyá -
za ti lap ja i kat, így az Újszászi Kert ba rát
Kör ak tív köz re mû kö dé sé vel szép szá -
mú ver seny zõ kert jét szem lél het te a
szak mai zsû ri. A be ne ve zett ker te ket szi -
go rú an meg ha tá ro zott szem pont ok
(ezek az egész or szág ban azo no sak vol -
tak), és sze mé lyes be nyo más alap ján is

ér té kel tük a nyár fo lya mán, össze sen
két for du ló ban.

Az el sõ for du lós, ún. elõszemlét Ala -
pít vá nyunk ne vé ben az aláb bi há rom ta -
gú zsû ri vé gez te:

Szacskó Jó zsef ko or di ná tor, az 1. zsû ri
ve ze tõ je, Do bo zi And rea kert mû ve lõ, gya -
kor ló me zõ gaz dász, Huli Ka ta lin ag rár -
mér nök.

Az utó szem lék ered mé nyét már a he -
lye zé se ket el dön tõ 2. zsû ri ér té kel te ki,
mely nek össze té te le a kö vet ke zõk sze -
rint ala kult:

Kálló Sán dor ag rár mér nök, a zsû ri el -
nö ke, Szacskó Jó zsef, Do bo zi And rea.

Mind két szem le jegy zõ köny ve it és a
szem lé ken ké szült fény ké pe ket ala pít -
vá nyunk meg õr zi, s ter ve ink sze rint a
leg szebb ker tek rõl ké szült fény ké pek bõl 
ki ál lí tást fo gunk ren dez ni ta vasszal, me -
lyet az I. Újszászi Mag bör ze ke re te in be -
lül ter ve zünk be mu tat ni.

A szep tem ber 12-i vá ros na pi ren dez -
vény ke re tén be lül meg tar tott díj át adást 
nagy vá ra ko zás és iz ga lom elõz te meg.
A ne héz dön tés után 1., 2., meg osz tott 3.
díj és Kü lön díj ke rült ki osz tás ra. A do -
bo gó sok mel lett ter mé sze te sen el is me -
rés il let meg min den in du lót. Min den
eset ben a szor gal mas mun ka, a hoz zá ér -
tés, a gon dos ko dás na gyon szép ker tek
ér té ke lé sét tet te le he tõ vé.

Név sze rint is sze ret nénk meg em lí te -
ni a ver seny ben ma gas szín vo na lon
helyt ál ló kat: 

1. he lye zett Bá lint Fe renc
2. he lye zett Pap Gá bor
3. he lye zett (meg osz tott) Makai Já nos
3. he lye zett (meg osz tott) Bibák Fe renc
Kü lön díj ban ré sze sült szor gal mas és

ki vá ló mun ká já nak el is me ré se ként:
Polónyi Illésné Csomor Má ria.
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Meg kell em lí te nünk még azon ver -
seny zõk ne vét is, akik dí ja zást ugyan
idén nem kap tak, de ki tar tó, ma gas szín -
vo na lú mun ká juk ré vén na gyon szép
ker te ket mu tat tak még ne künk:

Nagy Jánosné Ma ro si Er zsé bet

Fá bi án Ferencné Mol nár Er zsé bet

Joó Al bert

Gara Ist ván

Kolozsi Fe renc.

Bí zunk ben ne, hogy 2016-ban még
több ne ve zõt tud ha tunk majd ma gunk
mel lett, s az or szá gos prog ram re mek cél -
ki tû zé se it meg va ló sít va, Újszászon is
egy re több meg mû velt kert, s egy re több
elé ge dett ker tész ke dõ él vez he ti föld jé -
nek va ló di, s át vitt ér tel mû gyü möl cse it.

Kér jük egy ben a ker tész ke dõ la kos sá -
got, hogy azok ból a jól be vált ve tõ mag -
ok ból, me lye ket sa ját rész re a jö võ évi ve -
tés re mé nyé ben gyûj te nek, idén mi nél
na gyobb mennyi ség ben fog ják még
meg. Le het az zöld ség, vi rág, fû szer nö -
vény, stb. mag, a lé nyeg, hogy ki pró bált,
be vált faj ta le gyen.

Ala pít vá nyunk a ker tész ke dés elõ -
moz dí tá sa ér de ké ben 2016 ta va szán
mag bör zét ren dez, me lyen az ér dek lõ -
dõk ve tõ mag ja i kat és ta pasz ta la ta i kat is
ki cse rél he tik majd egy más sal.

Sok si kert, to váb bi jó mun kát kí vá -
nunk ad dig is min den ked ves kert mû ve -
lõ nek!

Dobozi Róbert, alapító

Helyesbítés!

Az Újszászi Hír adó 2015. évi szep tem -
be ri szá má ban, A jó gaz da gon dos sá ga c.
cikk so ro zat, A ve szett ség el le ni ol tás és a
chip-beültetés rész ben, a 15. ol da lon lé võ
szö veg ben az aláb bi be kez dés hi bás:

„A ku tyák chippel tör té nõ meg je lö lé -
se az ál lat 4 hó na pos ko rá tól tör té nik.
Fon tos, hogy ve szett ség el len csak elekt -
ro ni kus transzponderrel (chip-pel) meg -
je lölt fel nõtt eb olt ha tó be!”

Az elõb bi két mon da tot, az aláb bi ra ja -
vít juk:

A ku tyák chippel tör té nõ meg je lö lé se
az ál lat 4 hó na pos ko rá ig leg ké sõbb meg
kell, hogy tör tén jen. Fon tos, hogy ve -
szett ség el len csak elekt ro ni kus transz -
ponderrel (chip-pel) meg je lölt eb olt ha tó
be!

A hi bá ért el né zé sü ket kér jük!

A szerzõk

Eredményes az újszászi fogyi klub

Or szág szer te sok em ber küsz kö dik túl súllyal és az ab ból fa ka dó egész sé gi prob lé -
mák kal. Gyak ran hall juk, hogy ez a ma gyar kony ha át ka. Azon ban nem ennyi re egy -
sze rû a do log, sõt – mint az egy más kö zött fogyi klub nak be cé zett ta lál ko zó in kon ki de -
rült – nem is te het jük egy ér tel mû en fe le lõs sé nem ze ti szo ká sa in kat, hi szen az ét ke zé si 
elõ írá so kat be tar tó klub tag ja ink a ha gyo má nyos ma gyar éte le ket fo gyaszt va is fogy tak.

Még is tény, hogy mint azt az 1985. és 1988. év kö zött el vég zett és 1993-94-ben meg -
is mé telt Elsõ Ma gyar Rep re zen ta tív Táp lál ko zá si Vizs gá lat ki mu tat ta, ha zánk ban a
fér fi ak 58 %-a, a nõk nek pe dig 61,7 %-a túl sú lyos, va gyis a la kos ság nak jó val több
mint a fele érin tett. Saj nos az egész ség szem pont já ból még az óta sem in dult meg po zi -
tív irá nyú vál to zás. A szak em be rek azt ta pasz tal ták, hogy az el hí zás már a gyer me kek
kö ré ben is egy re gya ko ribb. Ezért mind annyi an öröm mel fo gad tuk az is ko la rend szer -
ben ed dig is jól mû kö dõ egész sé ges élet mód ra ne ve lés mel lett a gyer mek élel me zés re
vo nat ko zó új tör vényt, mely a gyer me kek egész sé gé nek meg õr zé se irá nyá ban hat va
sza bá lyoz za az ok ta tá si in téz mé nyek ben fo lyó ét kez te tést. Az ak tív korú fel nõtt la kos -
ság kö ré ben azon ban se hol a vi lá gon nincs in téz mé nyes élel me zé si rend szer. Min -
den ki nek a sa ját fe le lõs sé ge; mit, hol, mi kor és mennyit eszik. Ezért na gyon fon tos nak 
tar tom a fel vi lá go sí tó és se gí tõ mun kát. A vi lá gon eb ben a té má ban fo lyó ku ta tá sok
nyo mán egy re in kább lát ha tó, hogy tár sa dal mi, kör nye zet be li és az egyén re jel lem zõ
tu da ti, lel ki, szo kás be li, aka ra ti té nye zõk összes sé ge ját szik sze re pet az el hí zás fo lya -
ma tá ban. Ezért en nek vissza for dí tá sá hoz is komp lex mód szer re van szük ség.

Fél év vel ez elõtt in dí tot tuk el Újszászon azt az ön kén tes se gí tõ prog ra mot, amely -
nek cél ja a részt ve võk szer ve ze té nek mé reg te le ní té se, a táp csa tor ná ban túl sza po ro -
dott Candida Albicans gom ba faj vissza szo rí tá sa, a candidás ál la pot meg szün te té se, az 
im mun rend szer erõ sí té se, va la mint a test tö meg csök ken té se áll nak a szer ve zet
egyen sú lyi ál la po tá nak hely re ál lí tá sa volt ar ra va ló te kin tet tel, hogy a klub meg ala kí -
tá sa elõtt tag ja ink a leg kü lön bö zõbb be teg sé gek tõl szen ved tek.

A kú rát hat hó nap ra ter vez tük. A részt ve võk az idõ mú lá sá val sor ra po zi tív vál to -
zá sok ról szá mol tak be, me lye ket a so ron kö vet ke zõ szak or vo si vizs gá la tok le le tek kel
iga zol tak. Már né hány hét után csök kent, majd meg szûnt a puf fa dás, telt ség ér zet, a
gyo mor sav ter me lé se nor ma li zá ló dott, a reflux el múlt, fe kély nem je lent ke zett, az
emész tés rend be jött.

Mi vel be in dult a mé reg te le ní tés, a bõr pa na szok eny hül tek, az ízü le ti fáj dal mak
csök ken tek. Az el sõ hó nap el tel té vel mind annyi an érez tük, hogy fá ra dé kony sá gunk
el tûnt, ener gi ku sab bak let tünk. A má so dik hó nap tól az al vás prob lé mák fo ko za to san
ren de zõd tek. Öröm mel szá mol tak be a ta gok ar ról is, hogy a pajzs mi rigy alul mû kö -
dé sü ket fi gye lem mel kí sé rõ la bor vizs gá la ta ik ered mé nyei egy re ked ve zõb bek let tek,
így a szak or vos kol lé gák a gyógy szer dó zis csök ken té se mel lett dön töt tek.

At tól füg gõ en, hogy ki mi lyen mér ték ben tud ta be tar ta ni az ét ke zé si elõ írá so kat,
olyan mér ték ben in dult meg a test tö meg csök ke né se. Ezt kö ve tõ en könnyebb nek,
sza ba dabb nak érez ték ma gu kat a klub tag ok moz gás, já rás köz ben. A kösz vé nye mi att
már több éve gyógy szert sze dõ ta gunk nak eny hül tek, majd meg szûn tek a fáj dal mai
és el hagy hat ta a tab let tá ját.

Már a 3., 4. hó nap ban át la go san 12 kg test súly csök ke nést ér tünk el. A kú ra kez de té -
hez ké pest a vér nyo más és vér cu kor ér té kek is je len tõ sen ja vul tak. Azok a ta gok, akik
eb ben érin tet tek vol tak, a há zi or vo sa ik kal és szak or vo sa ik kal meg be szél ve gyógy sze -
re i ket a fe lé re csök kent het ték. Az évek óta fenn ál ló szív pa na szok is eny hül tek. A sza -
po ra szív rit mus el múlt, a pul zus nor má lis sá vált. Két klub tag ese té ben nõ gyógy ásza ti
szem pont ból is jó ered mé nye ket ta pasz ta lunk. Egyik hölgy ta gunk nál a kú ra ide je
alatt vég zett ult ra han gos vizs gá lat sze rint a mé hé ben több éve nö vek võ mi ó ma mé re te
a kú ra elõt ti utol só vizs gá lat hoz ké pest ne gye dé re csök kent. A má sik hölgy ta gunk
rend szer te len cik lu sa nor ma li zá ló dott, el mon dá sa sze rint olyan rend ben van, mint
20-30 éves ko rá ban.

Össze gez ve meg ál la pít ha tó, hogy a komp lex kú ra ide je alatt al kal ma zott élet vi tel
elõ nyö sen hat az egész sé gi ál la pot ra.

Azok a tag ja ink, akik ke ve sebb súly több let tel in dul tak, már négy hó nap alatt el ér -
ték az el sõ lé pés ben ki tû zött test tö me get. A nyá ri hó na pok ra fel füg gesz tet ték a kú rát,
de õk sem híz ták vissza a le adott ki ló kat. A na gyobb súly fe les leg gel ren del ke zõk to -
vább sze ret né nek ha lad ni a meg kez dett úton.

A fo lya ma tos ér dek lõ dés re és a szép ered mé nyek re va ló te kin tet tel a fogyi klub át -
ala kul tel jes kö rû élet mód klub bá, aho vá ez után nem csak a fogy ni vá gyó kat, ha nem
azo kat is sze re tet tel vár juk, akik egész sé ge seb ben sze ret né nek él ni. Min den ki nek szí -
ve sen se gí tünk, aki el ha tá ro zás ra ju tott. Aki hoz zánk csat la ko zik, a mû ve lõ dé si ház
klub ter mé ben ok tó ber má so dik fe lé tõl szer da es tén ként 17 órá tól fo lya ma tos or vo si
kont roll mel lett egy jó ked vû cso port kö zös ség ben va ló sít hat ja meg cél ja it.

Dr. Harangozó Helga

16 2015. október
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Könyvtári hírek

Ki ne szeretne megszabadulni az
adósságától?

Az adós ság min den ki nek nyûg. A könyv tá ri ké se del -
mi dí já tól na gyon egy sze rû en meg sza ba dul hat. Csak el
kell jön nie a vá ro si könyv tár ba ok tó ber 11., va sár nap tól
ok tó ber 16., pén te kig. Ezen a hé ten tart juk a Meg bo csá -
tás he tét. A ha gyo má nyok hoz hí ven ezen a hé ten el en -
ged jük a ké se del mes ol va sók ké se del mi dí ját. To váb bi
ked vez mény ezen a hé ten: bár ki in gyen be irat koz hat
könyv tá runk ba.

Él jen a le he tõ ség gel!

Sz.B.A.

Idõsebbek is elkezdhetik!
Ba rát koz zunk a szá mí tó gép pel!

A vá ro si könyv tár az internet, az elekt ro ni kus le ve le -
zés vi lá gá ba be ve ze tõ tan fo lya mot tart fel nõt tek szá -
má ra. Az ok ta tás vég zett sé get nem ad. Elõ ze tes in for -
ma ti kai is me re tek re nin csen szük sé ge a je lent ke zõk -
nek. A szep tem be ri cso port már ta nul, ok tó ber re is
szin te tel jes a lét szám, de vá runk újabb je lent ke zõ ket a
kö vet ke zõ hó nap ra. Amennyi ben részt kí ván ven ni a
tan fo lya mon, ak kor tölt se ki a je lent ke zé si la pot a
könyv tár ban. A könyv tár mun ka nap okon 10 és 18 óra
kö zött tart nyit va. Meg ta lál ben nün ket a Dam ja nich út
2. szám alatt.

Vár juk Önt is!

Sz.B.A.

Információszolgáltatás az egyenlõ
bánásmódról

Az Egyen lõ Bá nás mód Ha tó ság 2009-ben lé te sí tett
ügy fél szol gá la tot min den me gyé ben. A Ma gyar Könyv -
tá ros ok JNSZM Szer ve ze te 2015-ben együtt mû kö dé si
meg ál la po dást kö tött a me gyei re fe rens sel. Ezen együtt -
mû kö dés ered mé nye ként a me gye könyv tá ra i ban – az
újszászi vá ro si könyv tár ban is – meg ta lál ha tó ak az
Egyen lõ Bá nás mód Ha tó ság is mer te tõ anya gai. A
könyv tár szá mí tó gé pe in ta nul má nyoz ha tó a
www.egyenlobanasmod.hu weboldal is. Fi gyel mük be
ajánl juk, hogy mû kö dik a sze mé lyes szol gál ta tás Szol -
no kon is. Ezen cik künk nél rész le te sebb tá jé koz ta tást
adunk könyv tá runk
 https://www.facebook.com/ujszaszkonyvtar ol da lán.

Ha úgy érzi, diszk ri mi ná ció érte, ak kor in for má ci ó -
ért ke res he ti a könyv tá rat mun ka nap okon 10 és 18 óra
kö zött, a Dam ja nich út 2. szám alatt.

Sz.B.A.
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Osztálytalálkozó

Au gusz tus 1-jén ta lál koz tunk az 1955.
év ben vég zett nyol ca di ko sok, im már 60
év után. Nem elõ ször ün ne pel tünk már
együtt, így nem kel lett új ra is mer ked -
nünk, az Újszászról el ke rül te ken ke res ni
a gye rek ko ri vo ná so kat. Ti zen ki len cen
jöt tünk össze öreg di ák ok. Saj nos, kb.
ennyi en már nem él nek kö zü lünk, és
egyet len ta ní tónk-ta ná runk sem. Ró luk
fá jó szív vel, gyer tya gyúj tás sal, a ne vek
fel so ro lá sá val em lé kez tünk meg. Pá ran
je lez ték, be teg ség vagy csa lá di okok miatt 
nem tudnak eljönni, nekik gyógyulást, jó
egészséget kívánunk.

Na gyon jól érez tük ma gun kat. Örül -
tünk egy más nak, vi dá man telt el a dél -
után, mely hez hoz zá já rult Var ga Já nos és 
Far kas At ti la szó ra koz ta tó elõ adá sa. Meg -
le pe tés ként Gál Ju lis ka fér je, Polónyi Ist -
ván he ge dû já té ka, és az el fo gyasz tott na -
gyon fi nom, bõ sé ges estebéd, mindez a
Szász Vendégházban.

Kö szö net a szó ra koz ta tá sért a Szász ét -
te rem dol go zó i nak a fi nom éte le kért, az
el sõ osz tá lyú kiszolgálásért.

Na gyon jó volt ta lál koz ni!
Bí zunk ben ne, hogy nem ez volt az

utol só ilyen ta lál ko zá sunk.

Kovácsné Kovács Magdi

Mintha tegnap lett
volna!

És tény leg! Úgy jöt tek elõ az em lé kek,
mint ha most bal lag tunk vol na. Pe dig 1975 
nem most volt.

Szep tem ber 5-én, 40 év el tel té vel újra
együtt volt a „nagy csa pat”. Olyan iz ga -
lom mal vár tuk ezt a na pot, amit le sem le -
het írni. És az öröm is le ír ha tat lan volt,
mi kor egy más nya ká ba bo rul tunk, fõ leg
olyan osz tály tár sak kal, akik kel 40 éve
nem ta lál koz tunk. Örö mün ket pe dig az
te tõz te, hogy újra ta lál koz hat tunk na -
gyon sze re tett osz tály fõ nö künk kel, Sza bó 
Mihályné Ma ri ka ta nár nõ vel. Em le get tük
is az orosz órá kat, és a ta nár nõ fér jé vel,
Misi bá csi val a fe led he tet len gya kor la ti
órá kat. Na gyon jól érez tük ma gun kat.
Azt hi szem, ez az osz tály fõ nö ki óra, ez a
találkozás mindenkinek örök emlék
marad. 5 év múlva veletek ugyanitt!

18 2015. október
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A 60 éves találkozón

A 8.a 1975-ben

A 8.a 2015-ben

Vántsa Zol tán: Is ko lá ban (rész let)

„Most itt ál lok, de hol is ül tem? Mely pad ra vés tem a ne vem?
És hol van nak az osz tály tár sak? A ta ná ra im? A cim bo rák?
Né zem a zson gó ut ca ké pet a tan ter mi ab la kon át…
de csak az em lé ke im jön nek, majd gyors lá bon fut nak el to va…
Be zárt a föld szint szög le té ben a szer tár – a ta ná ri szo ba.

Szunnyad a csend a fo lyo só kon, hol sok-sok tab ló néz le rám,
s a di ák ar cok kér dik tõ lem: tény leg ez volt az is ko lám?
Igen ez volt, én itt ta nul tam. Nem csak a Ma gyart, a Fi zi kát.
Em ber let tem! És hit tel val lom: sze ret ni kell az is ko lát, mert sze mély ez.
Akár az em ber, ki most a múl tat ké ri fel iga zol ni egy örök té telt:
Hogy él ni jó. És él ni kell!”

Kerekes Istvánné Barta Judit
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Tabló 1957-bõl

Az 58 éves találkozó résztvevõi (Fotó: Fehér János)
A tablón az áll: találkozunk 1962-ben. 58 évet kellett várni az elsõ találkozóra (a szerk.)



Elszaladt 35 év…

Hi he tet len, de is mét el sza ladt 5 év. Im már 5. al ka lom mal ter vez tük, szer vez -
tük az Újszászi Gim ná zi um és Köz le ke dé si Szak kö zép is ko la (ma Ró zsa Im re
Kö zép is ko la) 1980-ban, a 4. B. osz tály ban ak ko ri be já rós, au tó for gal mi sza kon
vé ge zett volt ta nu ló i nak so ron kö vet ke zõ – ki mon da ni is sok – 35 éves osz tály -
ta lál ko zó ját. A nagy ese mény re 2015. szep tem ber 19-én, Szol no kon ke rült sor. A 
volt osz tály nagy ré sze iz ga lom mal ké szült az újabb ta lál ko zó ra, a szer ve zõk hí -
vó sza vá ra a leg töb ben igent is mond tak. Saj nos, már több olyan volt tár sunk is
van, aki már so sem tud ilyen ta lál ko zó ra el jön ni, míg má sok a csa lá di, mun ka -
he lyi el fog lalt sá gok, vagy más iga zolt ok ból ma rad tak tá vol a je les ese mény tõl.

A csa pat las san gyü le ke zett, és min den egyes ér ke zõ nél meg ál la pí tot tuk: az
el telt 35 év azért va la mely mér ték ben min den kin nyo mot ha gyott, van, aki cin -
gár srác ból jól táp lált kö zép ko rú fér fi lett, van, aki az egy ko ri dús ha ját ma már
csak em lé ke i ben õrzi, van, aki egy ko ron spor tos volt, ma már itt-ott fáj nak a ta -
gok. Az egy ko ri osz tály több sé ge sze ren csé re össze jött, majd ami an nak ide jén
ter mé sze tes volt, meg ér ke zett egy ko ri osz tály fõ nö künk, Vincze Zol tán ta nár úr
is. (A kö zel 40 fõs fiú osz tály hoz már ak kor is egy szi go rú, de kon zek vens fér fi
ve ze tõ kel lett).

Az üd vöz lé sek után sok em lék hir te len elõ ke rült, és ma már az ak ko ri di ák -
csí nye ken jó kat de rül tünk mind annyi an, füg get le nül at tól, hogy an nak ide jén
a ka ted ra mely ol da lán áll tak a fe lek. Ezek után kez de tét vet te egy „rend kí vü li”
osz tály fõ nö ki óra, és Ta nár úr az egy ko ri név sor alap ján min den részt ve võt fel -
kért, hogy fog lal ja össze, mi is tör tént ve le az el múlt évek ben. Az el be szé lé sek -
bõl ki de rült, hogy az ere de ti au tó for gal mi szak má ban ma már csak ke ve sen
dol goz nak, azon ban a töb bi ek nagy ré sze va la mely kap cso ló dó, ma már lo gisz -
ti ká nak ne ve zett te rü le ten tény ke dik. Ter mé sze te sen – lé vén szó egy ko ri fiú
osz tály ról –, né há nyan nem csak egye dül ér kez tek a ta lál ko zó ra. A be szá mo ló -
kat a kí sé rõ höl gyek is ér dek lõ dés sel hall gat ták. A rend kí vü li osz tály fõ nö ki óra
vé gén Ta nár úr meg kö szön te a meg hí vást, majd né hány mon dat ban össze fog -
lal ta, hogy a meg je len tek a sa ját je len le gi mun ka te rü let ükön, a csa lá di éle tük -
ben jól meg áll ják a he lyü ket, és min den ki nek to váb bi si ke re ket kí vánt az élet
min den te rü le tén. Ta nár úr bíz ta tó sza va it mind annyi an há lá san vet tük. A kis
csa pat ne vé ben Ta nár úr nak egy sze rény aján dék cso ma got is át ad tunk, me lyet 
õ meg ha tó dot tan vett át. Ka rin thy Fri gyes: Így ír tok Ti cí mû vá lo ga tott kö te te it
Ta nár úr a kö zel gõ hi deg na po kon a jó me leg szo bá ban nyu god tan ol vas hat ja,
ezek a mû vek is sok szí nû ek, mint mi, az egy ko ri zsi vány osz tá lya, de re mél jük,
a mû vek bõl és ró lunk is csak a szép em lék ma rad meg vé gül.

Az ese mé nyek után egy két fo gá sos va cso ra kö vet ke zett, me lyet min den ki jó 
ét vággyal fo gyasz tott el, majd ez után kö tet len be szél ge té sek, em lé ke zé sek in -
dul tak egé szen ad dig, míg azt vet tük ész re, hogy a szom ba ti nap nak im már ha -
ma ro san vé ge lesz.

Összes sé gé ben min den ki most is jól érez te ma gát, és ez úton is meg kö szön -
jük a szer ve zõk ál do za tos mun ká ját, Vincze Zol tán ta nár úr rész vé tel ét és bíz -
ta tó sza va it. A kö zös terv már most meg szü le tett: ne vár junk újabb 5 évet, 2 év
múl va leg alább ennyi en, újra, ve le tek!

Gráner Zoltán

Új nevelési év kezdete az
óvodában

Új ne ve lé si év kez dõ dött az óvo dá ban. Meg le pe -
tés vár ta a gyer me ke ket, hi szen az óvo da épü le te
meg szé pült, az öl tö zõk, mos dók és a cso port szo -
bák ki let tek fest ve. Az óvo da pe da gó gu sok és a
gyer me kek örö mé re a cso port szo bák fa lai szí ne sek 
let tek, a falakra pedig mesefigurás elemek
kerültek.

Au gusz tus 24-én az „Ugri-bugri” be szok ta tás
he té vel kez dõ dött az óvo da. Az „új” gyer me kek
szü le ik kel együtt tölt het ték ezt a he tet. Együtt ját -
szot tak, éne kel tek, ho mo koz tak, ra gasz tot tak.
Min den nap más prog ram mal vár tuk a le en dõ
óvo dá so kat, így sze ret tük vol na a be szok ta tást, a
leválást könnyebbé tenni.

Szep tem ber 1-én már gyer mek zaj tól volt han -
gos az óvo da épü le te, a „ré gi és új” óvo dá sok egy -
aránt meg ér kez tek.

A prog ra mok már meg kez dõd tek. Nagy cso por -
to sa ink 2015. 09. 15-én az óvo da-is ko la át me ne tet
se gí tõ prog ram ke re té ben az is ko lá sok kal együtt
hang ver se nyen vettek részt.

Szin tén je les és na gyon fon tos nap volt ne ve lõ -
tes tü le tünk szá má ra 2015. 09. 12, mert ezen a na -
pon ve het te át az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ -
de Vá ro si Óvo dai Ne ve lõ tes tü le te a ki ma gas ló
szak mai tel je sít ményt nyúj tó mun ka el is me ré sé ül
Újszász Vá ros Szak mai Dí ját. Iga zán büszkék
vagyunk az elismerésre és köszönjük!

A vá ro si ün nep sé gen sze re pel tek óvo dá sa ink,
„Tûz tán cot” ad tak elõ, amely nek na gyon nagy si -
ke re volt. A fel ké szí tõ óvo da pe da gó gu sok:
Csibrány An ge li ka és Kocza Antalné Mucza Melinda.

Lel kes fo cis tá ink az elõ zõ évek hez ha son ló an a
Bozsik prog ram ke re té ben meg kezd ték a „fel ké -
szü lést” az õszi mérkõzésre.

Dr. Matosevics Ilo na há zi or vos az óvo dá sok ré -
szé re plüss ál la to kat és já té ko kat aján dé ko zott,
ame lyet ez úton sze ret nénk megköszönni.

Szep tem ber hó nap ban nem ma rad hat el csa lá di 
dél elõt tünk, amely nek az „Õsz sze le züm mög” cí -
met ad tuk. Sok-sok ked ves prog ram mal és te vé -
keny ség gel vár juk a gyer me ke ket és a szülõket.

Molnárné Hegedûs Krisztina
intézményvezetõ

20 2015. október
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Az osz tály fõ nö ki órán
(Fo tó: Mol nár Jó zsef)

Családi délelõtt
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Isten, áldd meg a magyart!

Ok tó ber hó nap nem ze tünk leg újabb ko ri tör té ne -
té ben kü lö nös hang súllyal bír.

1956. ok tó ber 23-a ki tö röl he tet len né pünk éle té -
bõl. Azok a na pok a mai na pig meg ren dí tõ él mény -
ként él nek emlékezetemben.

A dur va és kí mé let len el nyo más évei után nem ze -
tünk – ha igen rö vid idõ re is – be le szip pant ha tott a
sza bad ság le ve gõ jé be. Cso dá la to sak vol tak azok a
na pok. Ma is em lék szem a test vé ri ség és sze re tet bá -
mu la tos fel lán go lá sá ra, ame lyet az tán az ide ve zé -
nyelt tan kok har ci za ja foj tott el. (Saj ná lom sze gény
orosz ka to ná kat, akik nek fo gal muk sem volt arról,
hogy miért vezényelték õket ide).

El le het mon da ni, hogy a ma gyar ság je len tõs ré -
szé nek ge rin cét nem a Rá ko si-kor szak ter ror ja tör te
meg, ha nem az 1956 után kö vet ke zõ – ha tal mas,
nyu ga ti köl csö nök bõl biz to sí tott – úgy ne ve zett „gu -
lyás-kom mu niz mus”, ami kor – nem kis si ker rel – el -
hi tet ték a tár sa da lom je len tõs ré szé vel, hogy a „lé te -
zõ szo ci a liz mus” bol dog sá got hoz, és nem kell
foglalkozni azzal, hogy mi az, hogy igazság, fõ a
jólét.

Ez a mód szer fel tar tóz tat ha tat la nul ve ze tett a
csõd fe lé, amely nek tel je sen lo gi kus kö vet kez mé nye
lett az egész rend szer összeomlása.

A mos ta ni új já szü le tés ne héz és fáj dal mas, mert a
fe jek ben nagy a zûr za var. Amíg az ér ték rend: el sõ a
bir tok lás, majd az tán az élet, nem sok jót re mél he -
tünk. Amíg a fo gyasz tás a leg fõbb mér ce ab ban, hogy
ha la dunk-e elõ re, ad dig vak vá gá nyon ha la dunk.
Csak idõ kér dé se és rá döb be nünk: sza ka dék ba es -
tünk, ahon nan nincs ki út.

Hi te les, el kö te le zett ke resz tény ség re van szük ség.
Ez ta ní tot ta meg õse in ket a he lyes ér ték rend re. Ma
sincs en nél jobb út. Ez le het a va ló di meg úju lás for rá -
sa. Há la Is ten nek ko moly lé pé sek tör tén tek elõ re ezen 
a té ren, de még fény év nyi re va gyunk az ide á lis ál la -
pot tól. Épí te ni min dig ne he zebb, mint rom bol ni. Jobb
jö võt azon ban csak azok tud nak épí te ni, akik élõ hit -
tel, de rûs re ménnyel ren del kez nek. Je len leg so ka kat
el fog a pá nik-han gu lat, a nép ván dor lás mi at ti fé le -
lem. A hí võ em ber azon ban min dig tud ja, hogy a tör -
té ne lem ke re ke Is ten ke zé ben van. Ez per sze azt is je -
len ti, hogy éle tünk ke reszt hor do zás. De ha ke reszt je -
in ket Jé zus sal hor doz zuk, ak kor ezer vi szon tag sá gon
át is biz tos a cél ba ér ke zés.

Öröm te li, hogy ha zánk nem ze ti imád sá gá nak, a
Him nusz nak kez dõ mon da ta: „Is ten, áldd meg a ma -
gyart!”, né pünk al kot má nyá nak kez dõ mon da tá vá
lett. Er re az ál dás ra igen-igen nagy szük ség van. Va -
ló ban, imád koz va kell kér nünk: Is ten, áldd meg a
ma gyart! Kell ez az ál dás a Ha zá ra, is ko lá ink ra, sta bil
há zas ság ra alapozott családjainkra, közösségeinkre.

Szép volt meg ta pasz tal ni az au gusz tus 20-i Szent
Ist ván ün ne pen, hogy volt, ahol min den elõ ze tes biz -
ta tás nél kül az ün nep lõk együtt éne kel ték a ze ne kar -
ral a Him nuszt, más hol az elõ ze tes fel hí vás ra tör tént
meg a be kap cso ló dás az ének lés be.

Sze rény meg jegy zés ként tud nám ja va sol ni, hogy
a kí sé rõ ze ne kez dõ hang ma gas sá gát úgy kel le ne
meg vá lasz ta ni, hogy bár ki könnyen be tud jon kap -
cso lód ni az ének lés be, és így mi nél töb ben és mi nél
lel ke seb ben éne kel nénk, nem csak ha tá ra in kon túl,
de Ha zánk ha tá ra in belül is: „Isten, áldd meg a
magyart!

Miklós János plébános

Zarándoklat

Szep tem ber 5-én az Újszászi Ró mai Ka to li kus Plé bá nia za rán dok la tot
szer ve zett Mátraverebély- Szent kút ra. Újszászról és Zagyvarékasról vol tak
je lent ke zõk. Mind a két te le pü lés kü lön busszal in dult a sa ját plé bá ni á já ról.

AZ újszászi részt ve võk a temp lom elõl in dul tak, mi u tán Já nos atya meg -
ál dot ta õket. Az oda ve ze tõ úton Urbán Ta más hit ok ta tó ve ze té sé vel ,,min -
den ki” éne kelt, és ró zsa fû zért imád ko zott. Úgy tûnt, hogy az idõ já rás nem
na gyon ked ve zõ, de nem sok kal a meg ér ke zés után az esõt fel vál tot ta a
nap sü tés, és ez vé gig kí sér te az ott töl tött idõt. A szent mi se 11 óra kor kez dõ -
dött, me lyet Dr. Erdõ Pé ter bí bo ros mu ta tott be. A mise ke re té ben meg ál dás -
ra ke rült a már tel je sen fel újí tott kegy hely. Je len volt még Áder Já nos köz tár -
sa sá gi el nök is, aki ün ne pi be szé det mon dott. A szer tar tá sok után még min -
den ki nek ma radt ide je szét néz ni, vá sá rol ni, vi zet me rí te ni a kút ból. A ter -
ve zett nél pi ci vel ké sõbb, de él mé nyek kel gaz da god va el in dul tunk haza.
Úgy gon do lom min den ki szá má ra fel töl tõ dést je len tett a rész vé tel, lát ni a
kü lön bö zõ egy ház me gyék hí ve it, lát ni azt, hogy nem va gyunk egye dül az
egy ház ban. Ezek a za rán dok la tok ezt kí ván ják el ér ni. Ahogy vé gig néz tem
a részt ve võk több sé gén, lát ha tó vá vált en nek az ered mé nye. Kö szö net a za -
rán do kok ne vé ben Miklós János atyának a szervezésért. Bízom abban, hogy
még nyílik ilyen alkalom a jövõben is.

Farkas József Attila

Halloween party? Köszönöm a
meghívást, de nélkülem

Mó zes 5. köny vé ben Is ten így fi gyel mez te ti né pét: Ne ta nuld el azo kat az 
utá la tos dol go kat, ame lye ket azok a né pek mû vel nek. (18. fe je zet 9. vers) A
zsi dó nép a hon fog la lás, az ígé ret föld jé nek bir tok ba vé te le elõtt hall ja Is ten -
nek ezt a fi gyel mez te té sét, in té sét, mi vel a Te rem tõ így akar ja meg óv ni at tól 
a vá lasz tott né pet, hogy azo kat az utá la tos dol go kat eltanulják, amelyeket az 
ellenséges népek gyakorolnak.

Ak tu a li tá sa en nek a vers nek nap ja ink ban is van. A Halloween ün ne pe,
ok tó ber 31-e a kel ta dru i dák új év ének ün ne pe. Õk nem hit tek a Te rem tõ Is -
ten ben, ha nem sok is ten hi tû ek, ún. po li te is ták vol tak. Úgy tar tot ták, hogy
ok tó ber utol só nap ján Samhain, a hol tak istene összegyûjti a halott
lelkeket.

Az ün nep ír or szá gi ere de tû. A halloween szó, egy rö vi dí tés: min den szen -
tek elõ est éje a je len té se. A va rázs lók ezen az es tén ki vájt ré pa (tök) lám pá so -
kat tet tek ki, és így ki ál toz tak: „Aján dék vagy átok!” Akik sem mit nem ál doz -
tak Samhainnak, azo kat a va rázs lók meg át koz ták.

Az édes sé gért ko pog ta tó szel lem nek öl tö zött ha gyo mány õr zõk ezért
em lé kez nek er re a po gány szokásra.

Mi van ak kor, ha már volt az em ber Halloween partyn? Jé zus Krisz tus
meg bo csát, ha kér jük Õt. Nincs ok a fé le lem re, Õ a gyõz tes az el len sé günk
fölött is.

Így lesz az idei Halloween party nél kü lem meg ren de zett. Halloween
nél kü lem, és re mél he tõ leg nélküled!

Szabóné Szabó Henrietta
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Szent mi se a fel újí tott sza bad té ri ol tár nál
(Fotó: Far kas Jó zsef At ti la)



Labdarúgás

Bravúr a címvédõ ellen
Szep tem ber 5. IV. for du ló

Újszász – Ti sza fü red 2-1 (1-0)
Újszász, 150 né zõ, ve zet te: Kaszala Mi -

hály

Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik -
tor, Szarvák Krisz ti án, dr. Ka to na Kár oly, Fe -
ke te Ta más, Len gyel And rás, Rédei Csa ba, Ju -
hász Márk, Gaz dag Gyu la (Si mon Ádám), Fo -
dor Ger gely, Czibak Ti bor (Paplanos Ádám)

Gól lö võk: Rédei Csa ba (28. perc),
Czibak Ti bor (62. perc)

Nem akár mi lyen mér kõ zé sen si ke rült
ki ja ví ta ni a múlt he ti szajoli ve re sé gün ket.
A baj no ki cím vé dõ Ti sza fü red há rom gyõ -
ze lem mel kez dett, je lez ve ez zel, hogy
idén is ha son ló ter ve ik van nak. Ter mé sze -
te sen a ven dé gek vol tak a ta lál ko zó esé -
lye sei, de ha zai pá lyán min den kép pen
sze ret tünk vol na meg le pe tést okoz ni.
Ahogy az vár ha tó volt, a fü re di ek irá nyí -
tot ták a já té kot, töb bet bir to kol ták a lab dát, 
hely ze te kig is el ju tot tak, vi szont mi is jól
kont ráz tunk, és a pont rú gá sa ink is ve szé -
lye sek vol tak. A 28. perc ben sze rez tük
meg a ve ze tést Rédei fe jes gól já val, aki a
rosszul ki moz du ló ven dég ka pus mel lett
csúsz ta tott a ka pu ba. Ez után akár nö vel -
het tük is vol na elõ nyün ket, de volt olyan,
hogy a gól vo nal ról tu dott men te ni a ven -
dé gek egyik já té ko sa.  A má so dik fél idõ re
egy még tá ma dóbb szel le mû fü re di csa pat
jött ki, pró bál tak mi nél elõbb gólt sze rez ni, 
de is mét na gyon szer ve zet ten és jól vé de -
kez tünk. Egy újabb kont ránk vi szont
ered mé nyes volt, ami után Czibak har colt
ki egy tel je sen jo gos ti zen egyest, amit sa ját 
ma ga ér té ke sí tett a 62. perc ben. Nem sok -
kal ez után pe dig pon tot te he tett vol na a
mér kõ zés vé gé re csa tá runk, ám óri á si
hely zet ben ka pu mel lé emelt. Az újabb –
vél he tõ leg min dent el dön tõ – gól he lyett a 
81. perc ben Bozsó fe jelt a ka punk ba és szé -
pí tett, így az utol só tíz perc na gyon iz gal -
mas sá vált. Sze ren csé re si ke rült meg tar ta -
ni az elõ nyün ket, így bra vú ros gyõ zel met
arat tunk a ta va lyi baj nok el len, akik szin te
már el is fe lej tet ték, mi lyen az a ve re ség,
ugyan is 35 mér kõ zé sen nem ta lál tak le -
gyõ zõ re. Ez a si ker min den kép pen plusz
erõt kell, hogy ad jon a to váb bi ak ban. 

Értékelhetetlen teljesítmény
Szep tem ber 12. V. for du ló

Kar cag – Újszász 4-0 (2-0)
Kar cag, 150 né zõ, ve zet te: Bán Já nos

Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik -
tor, Szarvák Krisz ti án, Rédei Csa ba, Fe ke te
Ta más, Len gyel And rás, Si mon Ádám (Ve réb
Dá ni el), Fo dor Ger gely (Pap la nos Ádám),
Gaz dag Gyu la, Ju hász Márk, Czibak Ti bor
(Hájas Levente)

A baj no ki cím vé dõ le gyõ zé se után a ta -
va lyi ezüst ér mes ott ho ná ba lá to gat tunk. A 

kar ca gi ak tól több kulcs já té kos is tá vo zott a 
nyá ron, de így is jó erõk bõl áll a még job -
ban meg fi a ta lo dó csa pa tuk. Nagy ön bi za -
lom mal kezd tek az el múlt for du ló ban
Jánoshidán ve re sé get szen ve dõ ven dég lá -
tó ink, mi pe dig úgy, mint ha a pá lyán sem
let tünk vol na.  A 10. perc ben már az elõny
is ná luk volt, ami kor sokadjára nem si ke -
rült fel sza ba dí ta nunk, ami után Ró zsa ta -
lált a ka punk ba. A be ka pott gól nem je len -
tet te szá munk ra az éb resz tõt, to vább ra is
na gyon tom pán és fi gyel met le nül ját szot -
tunk. En nek ered mé nye ként a 20. perc ben 
Ko vács fe jelt a ka punk ba egy szög let után,
így két gó los ra nõtt a hát rá nyunk. Már ek -
kor érez he tõ volt, hogy ez a mér kõ zés el -
úszott, már csak azért is, mi vel sem mi ve -
szélyt nem je len tet tünk a kar ca gi ak ka pu -
já ra. For du lás után sem vál to zott a já ték
ké pe, a ha za i ak tá mad tak, mi pe dig hi bát
hi bá ra hal moz tunk. A 49. perc ben egy kö -
zép re fe jelt lab dát Ba logh kö szönt szé pen,
majd rú gott a ka punk ba. Sok idõ volt még
hát ra, de sem mi jel nem mu ta tott ar ra,
hogy akár csak a szé pí tés össze jöj jön. A 70.
perc ben újabb gólt kap tunk, Ba logh be rúg -
ta sa ját ma ga má so dik, csa pa ta ne gye dik
gól ját, így sú lyos ve re sé get szen ved tünk.
A múlt he ti si ker után ért he tet len és ér té -
kel he tet len volt a csa pat já té ka és hoz zá ál -
lá sa.

Egygólos mérkõzésen
veszítettünk

Szep tem ber 19. VI. for du ló

Újszász – Törökszentmiklós 0-1 (0-0)
Újszász, 100 né zõ, ve zet te: Sza bó Jó -

zsef

Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik -
tor, Szarvák Krisz ti án, dr. Ka to na Kár oly, Ve -
réb Dá ni el, Rédei Csa ba, Gaz dag Gyu la, Fe ke -
te Ta más (Pap la nos Ádám), Fo dor Ger gely
(Len gyel And rás), Ju hász Márk, Czibak Tibor

A 6. for du ló ban Törökszentmiklós csa -
pa tát lát tuk ven dé gül. A múlt he ti kar ca gi

po fon után nem szá mít hat tunk egy sze rû
mér kõ zés re az ed dig ki vá ló an sze rep lõ el -
len fe lünk kel szem ben. Óva to san kez dett
mind két fél, és ahogy telt az idõ, egy re job -
ban ki raj zo ló dott, hogy nagy já ból két egy -
for ma ké pes sé gû csa pat mér kõ zik egy -
más sal. A szín vo nal vi szont nem volt túl
ma gas, a ka puk rit kán fo rog tak ve szély -
ben. Egy-egy na gyobb hely zet volt meg -
em lít he tõ az el sõ fél idõ bõl. A ven dé gek ré -
szé rõl Rab lö vé se, ami épp, hogy ka pu
mel lé ment, míg a mi ré szünk rõl Czibak
egyé ni ak ci ó ja, ami után gyen ge meg ol -
dást vá lasz tott csa tá runk. A má so dik fél -
idõ ben sem szi por káz tak a csa pa tok. A kü -
lönb ség vi szont az volt, hogy míg mi több
hely zet bõl kép te le nek vol tunk a ka pu ba
ta lál ni, ad dig a ven dé gek szin te egyet len
va la mi re va ló tá ma dá suk ból gólt lõt tek. A
76. perc ben Buru jól el ta lált lö vé sé vel sze -
rez ték meg a ve ze tést. A gól után hi á ba tá -
mad tunk töb bet és szo rí tot tuk be el len fe -
lün ket, az egyen lí tés nem si ke rült. A gyen -
ge hely zet ki hasz ná lá sunk nak kö szön he -
tõ en el ve szí tet tük ha zai ve ret len sé gün ket, 
a hely ze tek alap ján vi szont a dön tet len ta -
lán re á li sabb lett vol na.

Nem született gól Kunhegyesen
Szep tem ber 26. VII. for du ló

Kun he gyes – Újszász 0-0
Kun he gyes, 60 né zõ, ve zet te: Bán Já -

nos
Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik -

tor, Szarvák Krisz ti án, Szurmai Ti bor, Ve réb
Dá ni el, Rédei Csa ba, Gaz dag Gyu la, Fo dor
Ger gely (Há jas Le ven te), Ju hász Márk, Fe ke te
Ta más (Pap la nos Ádám), Czibak Tibor

Küz del mes, haj tós mér kõ zé sen érin -
tet le nek ma rad tak a há lók Kun he gye sen,
a baj nok ság 7. for du ló já ban. A sok esõ el -
le né re re mek pá lyán mér kõz het tek meg a 
csa pa tok. Az el sõ fél idõ ben mind két ol da -
lon adód tak gól szer zé si le he tõ sé gek,
Nagyistván Ádám nak egy al ka lom mal na -
gyot kel lett vé de ni, míg Czibak lö vé se a
ka pu fát ta lál ta el. A foly ta tás ban is csu pán 
hely ze te kig ju tot tak a csa pa tok az egyéb -
ként jó ira mú mér kõ zé sen, amely a vé gén 
egy kis sze ren csé vel el dõl he tett vol na a
ja vunk ra. Összes sé gé ben a döntetlen
igazságosnak mondható.

Jászszentandrást
búcsúztattuk a kupában

Szep tem ber 23. II. for du ló

Jászszentndrás – Újszász 1-4 (1-2)
Jászszentandrás, 50 né zõ. Ve zet te: Mo -

zsár Ger gely
Újszász: Nagyistván Ádám – Há jas Le -

ven te, Szarvák Krisz ti án, Len gyel And rás,
Ve réb Dá ni el, Rédei Csa ba, Var ga Mar tin
(Szurmai Ti bor), Ve réb Vik tor, Gaz dag Gyu la 
(Gu lyás Zsolt), Fo dor Ger gely (Szarvák
Zsolt), Paplanos Ádám

Gól lö võk: Pap la nos Ádám 2 (5. és 7.
perc), Rédei Csa ba 2 (57. és 89. perc)
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

A Ma gyar Ku pa 2. for du ló já ban
Jászszentandráson lép tünk pá lyá ra.
Mun ka he lyi el fog lalt ság mi att több hi -
ány zónk is volt, ezért if jú sá gi já té ko sok -
kal ki e gé szül ve áll tunk fel. Vé gig a ke -
zünk ben tar tot tuk a mér kõ zés irá nyí tá -
sát, sok hely ze tet dol goz tunk ki, ami bõl
né gyet si ke rült ér té ke sí te ni, így hoz tuk a
kö te le zõ gyõzelmet másodosztályú
ellenfelünkkel szemben.

Szurmai Tibor

Megkezdõdtek az
utánpótlás

bajnokságok

Szep tem ber 19-én el kez dõ dött U16-os
(ser dü lõ), il let ve U19-es (ifi) csa pa ta ink
szá má ra a 2015/2016-os pont va dá szat. A
te rü le ti baj nok ság má so dik cso port já ba
kap tunk be so ro lást, csak úgy, mint a Jász -
apá ti, Jászárokszállás, Jánoshida,
Jászfényszaru, Jászkisér és Ti sza fü red csa -
pa tai. A két kor osz tály egy na pon lép pá -
lyá ra az U16-osok 10 órá kor, míg az
U19-esek 12 óra kor ját sza nak. Az el sõ for -
du ló ban rög tön sza bad na po sak vol tunk,
a má so dik fordulóban pedig Jászkisér
otthonába látogattunk.

Jászkísér U16 – Újszász U16 5-2 (1-0)
Jászkisér, ve zet te: Visnyei Zol tán
Újszász U16: Fe hér Bá lint – Berényi Zsolt, 

Var ga Kár oly, Pap la nos Kris tóf, Becskereki
Lász ló, Dalmadi Dá vid (Nagy Pé ter), Gergi
Ró bert, Debrei Ta más, Sampei Alex, Pomázi
Bá lint, Pap la nos Ákos

Gól lö võk: Gergi Ró bert (52. perc), Kiss
(ön gól, 76. perc)

Az elsõ fél idõ ben gó lok kal kel lett vol -
na ve zet nünk, ehe lyett a ha za i ak szin te
egyet len le he tõ sé gük bõl be ta lál tak. A for -
du lás után vi szony lag gyor san si ke rült

egyen lí te nünk, ám nem so ká ig örül het -
tünk, ugyan is pár perc cel ké sõbb egy
nagy hi bát ki hasz nál va, is mét elõny be ke -
rül tek a jászkísériek. A 60. perc ben saj ná -
la tos sé rü lés tör tént, já té ko sunk, Dalmadi 
Dá vid egy be adás után rosszul ért föl det
és a ke zét tör te. Ez az eset és a cse re ala po -
san meg za var ta csa pa tun kat, újabb el ke -
rül he tõ gó lo kat kap tunk, és csupán
szépíteni tudtunk, így a végére 5-2-es
vereséget szenvedtünk.

Jászkisér U19 – Újszász U19 2-2 (0-1)
Jászkisér, ve zet te: Visnyei Zol tán
Újszász U19: Sza bó Ger gõ – Nagy Pat rik

(Sol tész Dá vid), Szûcs Dé nes, Kenyó Márk,
Szarvák Zsolt, Gu lyás Zsolt, Pes ti Bar na bás,
Konka Csa ba (Ko vács Ger gõ), Nagy Sza bolcs,
Ko vács Sán dor, Kanálos Róbert

Gól lö võ: Szarvák Zsolt (2, 43. és 58.
perc)

A má sod osz tá lyú ifi baj nok ság ban
hosszú idõ óta ve ret len ha zai csa pat so ro -
za tát sze ret tük vol na meg sza kí ta ni. Kö zel 
is áll tunk eh hez, jól ját szot tunk, és az
elõny is ná lunk volt két szer is – amit elég -
gé ne he zen vi sel tek ven dég lá tó ink –, ám
még is mind a két szer egyen lí te ni tud tak.
Saj nos, a vé gé re el dur vult a mér kõ zés, s
fut ball pá lyá ra nem illõ jeleneteket
láthattak a kilátogató nézõk.

Két gyõzelem Jászfényszarun
Szep tem ber 27. III. for du ló
Újszász U16 – Jászfényszaru U16 9-1

(5-0)
Újszász, ve zet te: Sza bó Mi hály
Újszász U16: Fe hér Bá lint – Berényi Zsolt, 

Var ga Kár oly, Becskereki Lász ló, Kiss Im re,
Nagy Pé ter, Sampei Alex, Pomázi Bá lint
(Debrei Ta más), Gergi Ró bert, Ka na las Má -
rió, Pap la nos Ákos

Gól lö võk: Gergi Ró bert 4 (40, 44, 47, 52. 
perc), Pap la nos Ákos 2 (24, 38. perc),
Pomázi Bá lint (22. perc), Ka na las Má rió
(77. perc), Pin tér (64. perc öngól)

Meg sze rez tük elsõ gyõ zel mün ket,
nem is akár hogy, 9 gólt rúg tunk a
jászfényszaruiak ka pu já ba.

Újszász U19 – Jászfényszaru U19 3-0
(2-0)

Újszász, ve zet te: Kubovics Ba lázs
Újszász U19: Sza bó Ger gõ – Nagy Pat rik

(Ko vács Ger gõ), Szûcs Dé nes, Kenyó Márk,
Szarvák Zsolt, Gu lyás Zsolt, Pes ti Bar na bás,
Buj do só Ist ván (Sol tész Dá vid), Nagy Sza -
bolcs, Ko vács Sán dor, Kanálos Róbert

Gól lö võk: Kanálos Ró bert (26. perc),
Kenyó Márk (39. perc), Pes ti Bar na bás (82. 
perc)

Jól ját szó ifi csa pa tunk is be gyûj töt te a
há rom pon tot. Há rom gólt rúg tunk, s ez -
út tal si ke rült ka pott gól nél kül le hoz ni a
mérkõzést.

Szurmai Tibor

V. Laki Imre
Emléktorna

2015. szep tem ber 5-én már ötö dik al ka -
lom mal ren dez ték meg Szász ber ken a La -
ki Im re em lék tor nát. A ren dez vény re
min den év ben a kör nyék be li te le pü lé sek
öreg fi úk lab da rú gó csa pa tai kap nak meg -
hí vást, ter mé sze te sen ez út tal sem hi á -
nyoz hat tak az újszászi fo cis ták. A szo ká -
sos négy csa pat kö zül
Jászalsószentgyörgy ez út tal nem in dult,
így a Szász be rek, Besenyszög, Újszász
trió körmérkõzéses formában döntötte el
a helyezések sorsát.

A ha gyo má nyok sze rint rö vid meg em -
lé ke zés sel kez dõ dött a tor na, a csa pat ve -
ze tõk el he lyez ték a meg em lé ke zés ko szo -
rú it Laki Imre em lék táb lá já nál, aki nek a
neve év ti ze de ken ke resz tül egyet je len -
tett a szászbereki labdarúgással. 

 A sor so lás sze szé lye foly tán az el sõ
mér kõ zést a há zi gaz dák kal vív tuk, akik
már ötö dik éve sze ret nék meg nyer ni a
tor nát, de va la ki min dig meg tré fál ja õket.
El ké pesz tõ iram ban, öl dök lõ küz de lem
folyt a pá lyán, sõt mi több, a ma gyar vá lo -
ga tott mér kõ zé se i vel el len tét ben, itt hely -
ze tek is ki ala kul tak a ka puk elõtt. Gól
azon ban csak a má so dik fél idõ ben szü le -
tett, az is ti zen egyes bõl, mely nek el vég zé -
sét a csa pat tár sai tel je sen ért he tet len mó -
don Szilvásira bíz ták, aki viszont
szokásától eltérõen, ezúttal értékesítette a 
büntetõt. (1-0)

A Besenyszög el len vé gig mi irá nyí tot -
tuk a já té kot, és már az el sõ fél idõ ben le -
zár hat tuk vol na a meccset, ha be rúg juk a
hely ze te in ket, bár az az igaz ság, hogy
köz ben szük ség volt egy
Szaszkó-bravúrra is, hogy ne ke rül jünk
hát rány ba. For du lás után vi szont a csa -
pat ba nem rég „be le öre ge dõ” Konka Csa -
ba elõ ször kö zel rõl fej jel volt ered mé -
nyes, majd egy ki ug ra tás után a bal al só ba 
helyezve végleg eldöntötte a mérkõzést.
(2-0)
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Gergi Róbert
Négy gólt rúgott Fényszarunak

Paplanos Ádám
Két perc alatt két gól



A tor na gyõ zel met így ma ga biz to san,
két gyõ ze lem mel Újszász sze rez te meg.
Má so dik lett a Besenyszög csa pa ta, amely 
a há zi gaz dák kal dön tet len re vég zett, de a 
sza bá lyok sze rint ti zen egye sek kö vet kez -
tek, amely ben jobb nak bi zo nyul tak
Szász be rek nél, akik jö võ re új ra meg pró -
bál hat ják meg sze rez ni a gyõz tes nek já ró
ser le get. Nem lesz könnyû dolguk, mert
mi is ott leszünk.

A csa pat tag jai vol tak: Makai Já nos,
Kónyár Krisz ti án, Szõnyi Jó zsef, Pomázi Já -
nos, Czapkó Ró bert (kor en ged ménnyel), Sza -
bó Zol tán, Konka Csa ba, Szilvási Fe renc, 
Szaszkó Csa ba, Donkó Ist ván (ven dég já té kos -
ként, mert Ke re kes el ké sett),  Nagy György,
Ke re kes Im re.

Szilvási Ferenc

Sakkhírek
Sú lyos ve re ség a nyi tá nyon

NB-II Gyu la – Újszász 8-4

Szep tem ber el sõ hét vé gé jén meg kez dõ -
dött az NB-II-es csa pat baj nok ság. Együt te -
sünk to vább ra is a Tóth Lász ló cso port ba
ka pott be so ro lást, és ugyan azok kal a csa -
pa tok kal ke rül szem be, mint az elõ zõ esz -
ten dõ ben. 3. táb lás já té ko sunk, Dosztán Já -
nos saj nos el iga zolt Kar cag együt te sé hez.
Az el sõ for du ló ban Simonyi Zol tán és Mu -
ha ri Ist ván éltáblásunk nem állt a csa pat
ren del ke zé sé re. Erõ sen tar ta lé ko san men -
tünk a ro mán já té ko sok kal meg erõ sí tett
Gyu la együt te sé hez. Min den jól in dult, hi -
szen Gu lyás és Peredi sö tét szín nel már a
meg nyi tá si sza kasz ban dön tet lent ját szott, 
il let ve Var ga ma ga biz tos já ték kal tisz tet és
par tit nyert. Saj nos, a kö zép já té kok ban
több já té ko sunk hi bá zott, így az
éltáblákon sze rep lõ Czeglédi, Ta kács és Szíj -
ár tó is ve re sé get szen ve dett erõ sebb el len -
fe lé tõl. Mol nár elõ nyö sebb ál lá sát nem
tud ta nye ré sig fo koz ni, el len ben Pász tor
At ti la túl ját szot ta el len fe lét, és gyõ zött.
Ilyen össze ál lí tás ban ki jött a pa pír for ma,
és meg ér de melt ve re sé get szen ved tünk.

Gyõ zött: Var ga, Pász tor A.
Dön tet le ne zett: Mol nár, Gu lyás,

Gömöri, Peredi
Vesz tett: Czeglédi, Ta kács, Szíj ár tó,

Merena, In ges, Mu ha ri G.
A baj nok ság ál lá sa az elsõ for du ló

után:
1. Kar cag 10 pont, 2. Bé kés 9 pont, 3.

Oros há za 8,5 pont, 4. Gyu la 8 pont, 5. Ma -
róczy-II (Sze ged) 7 pont, 6. Szen tes,
TÁKISZ SE (Kecs ke mét) 6 pont, 8. Tóth
Lász ló SE-II (Kecs ke mét) 5. pont, 9. Újszász 
4 pont, 10. Ma kó-II 3,5 pont, 11. Röszke 3
pont, 12. Kis kun fél egy há za 2 pont.

A szak osz tály ok tó ber havi prog ram ja:
NB-II 2. for du ló ok tó ber 4. 10 óra

Újszász-Röszke Hely szín: mû ve lõ dé si
ház
NB-II 3. for du ló ok tó ber 18. 10 óra

Szentes-Újszász

Varga László

Sikeres újszászi szereplés a lábtoll-labda
világbajnokságon

Ró má ban nagy ázsi ai fö lénnyel be fe je zõ dött a 8. Láb toll-lab da Vi lág baj nok ság. Min -
den szám ban Vi et nam és Kí na dön tõ zött. Vi et nam négy, Kí na há rom vi lág baj nok sá got
nyert. A bronz ér me kért is az ázsi ai or szá gok nyo mul tak. Ma kaó hár mat, Hong kong
ket tõt vitt ha za. Az eu ró pai or szá gok kö zül csak Ma gyar or szág nyert ér met, két bron -
zot. Az or szá gok kö zöt ti pont ver seny ben Vi et nam és Kí na mö gött Ma gyar or szág a har -
ma dik he lyen vég zett.

A ma gyar vá lo ga tott ban az Újszászi VVSE öt já té ko sa sze re pelt. Ve gyes pá ros ban
Tóth Gá bor a nagy ka ni zsai Kunics Ré ká val a ma ka ói pá ros le gyõ zé sé vel (19-21, 21-17,
21-18) sze rez te meg a bronz ér met. Tóth Gá bor hosszú pá lya fu tá sá nak ez volt az ötö dik
vb bronz ér me. Fér fi egyé ni ben Herczeg Gá bor a hong kon gi Chan Ho Yin le gyõ zé sé vel 
(21-16, 21-10) ju tott a négy közé. Az elõ dön tõ ben a ké sõb bi vi lág baj nok kí nai Hai
Yutian volt az el len fe le, aki el len nem volt esé lye. A bronz érem ért a né met Philipp
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Pász tor At ti la szép vég já ték ban gyõ zött
  (Fotó: Fehér János)

Makai János, Kónyár Krisztián, Szõnyi József, Pomázi János, Czapkó Róbert,
Szabó Zoltán. Elöl: Konka Csaba, Szilvási Ferenc, Szaszkó Csaba, Donkó István,

Nagy György
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Münznerrel kel lett meg küz de nie. 21-8,
22-20-as gyõ ze lem mel meg sze rez te a ma -
gyar csa pat má so dik bronz ér mét. A
2010-es pá ros bronz érem után egyé ni ben
foly tat ta a bronz gyûj tést. 

A Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,
Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor össze ál lí tá sú fér fi 
csa pat a se lej te zõk so rán le gyõz te Né met -
or szág, Fran cia or szág és Hong kong csa -
pa tát, és tisz tes ve re sé get (21-15, 21-15)
szen ve dett a ké sõb bi vi lág baj nok Kí ná tól. 
A hely osz tók so rán a négy kö zé ju tá sért
Taj van nem je lent aka dályt (21-12, 21-9).
Az elõ dön tõ ben is mét Kí na kö vet ke zett.
Meg is mét lõ dött a se lej te zõ be li ered -
mény. A har ma dik he lyért a se lej te zõ ben
le gyõ zött Hong kong volt az el len fél.
Nem si ke rült még egy szer le gyõz ni õket.
21-19, 21-14-es ered ménnyel a tá vol-ke le -
ti e ké lett a bronz érem. Ér mes re mé nyek -
kel in dult a Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor
pá ros. Csak ha to dik hely lett be lõ le. Vá -
rat lan ve re ség gel kezd tek Tóthék. 21-18,
21-17-re ki kap tak a ma ka ói Ho Man
Chun, Tam Chi Kin du ó tól. Utá na egy
könnyû gyõ ze lem kö vet ke zett az oszt rák
pá ros el len, majd egy újabb ve re ség a né -
met Sven Walter, David Zentarra pá ros -
tól. (21-16, 22-20)

Ka pás Ág nes a Kunics Ré ka, Morvai
No é mi, Vlasics Dalma össze ál lí tá sú nagy -
ka ni zsai csa pa tot se gí tet te pon tos fel adá -
sa i val és jó tal pa lá sa i val. A se lej te zõ cso -
port ban jól ment a lá nyok nak. Né met or -
szá got, Len gyel or szá got és Hong kon got
le gyõz ve, Vi et nam mö gött cso port má so -
dik ként men tek to vább. A négy kö zé ju tá -
su kat a fran ci ák sem tud ták meg aka dá -
lyoz ni. Ez után már csak ázsi a i ak kö vet -
kez tek. Az elõ dön tõ ben Vi et nam (21-9,
21-11), a har ma dik he lyért Ma kaó (21-16,
21-13). A ne gye dik hely jó ered mény az
erõs me zõny ben.

Két do log ban a vi lág baj nok ság leg -
jobb jai vol tak a ma gya rok. A free style
ver seny ben a Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor össze ál lí tá sú
újszászi csa pat ze nés gya kor la ta ér de mel -
te ki az el sõ he lye zést.

A já ték ve ze tés ben is a ma gya rok je les -
ked tek. A szer ve zõk mind a hét Kí na-Vi -
et nam dön tõ ve ze té sé re Kéz ér Zsol tot
kér ték fel. Má sod bí ró ként Becskereki
Sán dor és ifj. Fe hér Já nos se gí tett ne ki. 

Ró má ban dön tés szü le tett a kö vet ke zõ 
vi lág baj nok ság hely szí né rõl. Két év múl -
va Hong kong vár ja a vi lág leg jobb ja it.

A ver seny zés mel lett a részt ve võk nek
volt le he tõ sé gük Ró ma né hány ne ve ze -
tes sé gé vel is meg is mer ked ni ük. Jár tak a
Va ti kán ban, a Szent Pé ter ba zi li ká ban,
fényképezkedtek az An gyal vár te ra szán,
meg néz ték a Co los se u mot, sé tál tak a Fó -
rum Románum rom jai kö zött.
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Tóth Gábor, Becskereki Sándor, Kapás Ágnes, Herczeg Gábor és Kézér Zsolt
Sikeres szereplés a római lábtoll-labda világbajnokságon (Fotó: Fehér Judit)

Herczeg Gábor vb bronzérmet érõ talpalása
(Fotó: Fehér Judit)

Kunics Réka (Nagykanizsa ZSE) és Tóth Gábor (Újszászi VVSE)
Vb bronzérmes vegyes páros (Fotó: Fehér Judit)



Európai Sporthét
Magyarországon is!

Szep tem ber ben el sõ al ka lom mal ren -
dez ték meg az Eu ró pai Sport he tet, hogy
azon mi nél több em bert moz gás ra bír ja -
nak, és ez ál tal a rend sze res spor to lást nép -
sze rû sít sék. A sport hét hi va ta lo san szep -
tem ber 7. és 13. kö zött zaj lott Eu ró pa 31 or -
szá gá ban, Ma gyar or szá gon azon ban he te -
di ké tõl egé szen a hó nap vé gé ig le he tett
csat la koz ni a kez de mé nye zés hez.

Az Eu ró pai Bi zott ság fel hív ta a sport -
egye sü le te ket, is ko lá kat, kö zös sé gi cso -
por to kat és az egyé ne ket is, hogy ve gye -
nek részt, és szer vez ze nek sport ese mé -
nye ket sa ját kö zös sé gük ben. A prog ram
égi sze alatt le het nek ki sebb-na gyobb ese -
mé nyek – az új öt le tek tõl kezd ve a ré gen
ter ve zet te kig, a nyílt lab dás edzé sek tõl a
szer ve zett sétákig, minden
sporttevékenység elképzelhetõ.

Ma gyar or szá gon szep tem ber 16. és 20.
kö zött Szol no kon zaj lott az Eu ró pai
Sport hét ki emelt ese mé nye, a Tiszaligeti
Napok volt.

A 2014-es Eurobarometer fel mé rés sze -
rint az eu ró pai la kos ság 59%-a so ha vagy
na gyon rit kán spor tol, míg a leg utób bi
Egész ség ügyi Vi lág szer ve zet ál tal pub li -
kált je len tés alap ján 2030-ra az eu ró pai la -
kos ság 80%-a vá lik túl sú lyos sá. Ezt a ki hí -
vást cé loz va, az Eu ró pai Sport hét alatt
elõ tér be ke rül tek a spor to lás egész ség re
és ál ta lá ban a gazdaságra gyakorolt
pozitív hatásai.

Az Eu ró pai Sport hét ma gyar or szá gi
ko or di ná to ra a Ma gyar Sza bad idõ sport
Szö vet ség (MSZSZ).

Moz dulj Te is Eu ró pá val!

Újszász há rom ren dez vénnyel csat la -
ko zott az Eu ró pai Sport hét hez:

– a szep tem ber 12-13-i a Fel nõtt Láb -
toll-lab da Újszász Ku pá val,

– a szep tem ber 20-i 31. Újszászi Fu tó -
nap pal és

– a szep tem ber 26-i gyer mek és ser dü -
lõ láb toll-lab da ver sennyel.

http://www.europaisporthet.hu/?cla=
mainpage&mod=mainpage&fun=acces
s&tpl=eventAuth&mid=44,

http://ec.europa.eu/sport/week/take-p
art/register-event_en.htm

Herczeg Gábor négy elsõ
helyezéssel az Újszász

Kupa legjobbja

Az év leg ne he zebb ver se nyé nek tart ják a
láb toll-lab da sport ág ban az Újszász Ku pát,
ame lyen két nap alatt a sport ág mind a hét
ver seny szá má ban meg mér kõz nek a részt -
ve võk. A ver seny nek kü lö nös je len tõ sé get
adott, hogy alig egy hét tel az olasz or szá gi
vi lág baj nok ság után zaj lott. Min den ki a
vb-én járt vá lo ga tot tak le gyõ zé sé re pá lyá -
zott. A fér fi csa pa tok elõ dön tõ jé nek har ma -
dik játsz má já ban a má so dik szá mú újszászi 
csa pat – La ka tos Zol tán, Szûcs Ger gely, Ta kács
Zol tán – egé szen kö zel járt eh hez. Már
17-10-re ve zet tek, ami kor a vb ne gye dik vá -
lo ga tot tak össze kap ták ma gu kat, és ha ne -
he zen is, de 25-23-ra nyer tek. A dön tõ már
nem oko zott gon dot Becskerekiéknek. A
töb bi ver seny szám ban is a vb vá lo ga tot tak
do mi nál tak. Ki vé ve a ve gyes pá rost, ahol a
vb bronz ér me sek egy más el len ját szot tak.
Az Újszász Ku pát a leg ered mé nye sebb ver -
seny zõk, a négy sze res gyõz tes Herczeg Gá -
bor (Újszászi VVSE) és a há rom szám ban
nyer tes és egy ben má so dik Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE) ér de mel ték ki. Mind -
ket ten bronz ér me sek vol tak a vi lág baj nok -
sá gon.

Herczeg Gá bor ered mé nyé rõl a sta tisz ti -
ku sok ki de rí tet ték, hogy 2004, a ver seny
fenn ál lá sa óta a fér fi ak kö zül még sen ki
nem tu dott né gyet nyer ni. A nõk nél
2005-ben és 2007-ben Budavölgyi Ve ro ni ká -
nak (Nagy ka ni zsa ZSE), 2008-ban Ka pás Ág -
nes nek (Újszászi VVSE) si ke rült négy ver -
seny szám ban az elsõ he lyet meg sze rez ni. 

A ha zai pá lyán ki vá ló an sze re pel tek az
Újszászi VVSE ver seny zõi. Négy ver seny -
szá mot meg nyer tek. Az el sõ he lyek mel lé
há rom ezüst és hat bronz ér met is sze rez -
tek. Az if jú sá gi ak kö zül ki emel ke dett
Ézsiás Fan ni há rom má so dik és egy har ma -
dik he lye zé se, Far kas Lil la egyé ni har ma -
dik és Ka na las Renátó ötö dik he lye zé se.
Renátó is mét egy ne ves fel nõtt ver seny zõ
le gyõ zé sé vel ért el jó he lye zést.

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség az
Újszász Ku pá val csat la ko zott az Eu ró pai
Bi zott ság új kez de mé nye zé sé hez, az Eu -
ró pai Sport hét hez, amellyel Eu ró pa-szer te 
nép sze rû sí te ni kí ván ja a spor to lást és a
test moz gást. A leg job bak BEACTIVE pó ló -
kat kap tak. A nagy si ke rük volt az aján dék
stressz-lab dák nak.

Ered mé nyek
Fér fi csa pat (12): 1. Becskereki Sán dor,

Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Far kas Ba lázs, Hu szár
Emil, Luk ács Be ne dek, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ: 21-18, 21-14, 3.
La ka tos Zol tán, Szûcs Ger gely, Ta kács
Zol tán (Újszászi VVSE)

Fér fi pá ros (19): Herczeg Gá bor, Tóth
Gá bor (Újszászi VVSE), 2. Hu szár Emil,
Luk ács Be ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE), dön -
tõ: 21-16, 21-10, 3. Ba ra nyai Benett, Far kas
Ba lázs és Luk ács Már ton, Ta kács End re
(mind ket tõ Nagy ka ni zsa ZSE)

Fér fi egyé ni (24):1. Herczeg Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Becskereki Sán dor
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-14, 21- 17, 3.
Far kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) és Tóth
Gá bor (Újszászi VVSE)

Nõi csa pat (10): 1. Kunics Ré ka, Morvai
No é mi, Tukszár Zsó fia, Vlasics Dalma
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Ézsiás Fan ni, Ézsiás
Kit ti, Joó Anett, Vá gó Hen ri ett (Újszászi
VVSE), dön tõ: 21-14, 21-10, 3. Pál Dorina,
Sillinger Zsa nett, Ud va ri Bog lár ka (Z+D
Cserszegtomaji SK)

Nõi pá ros (17): 1. Kunics Ré ka, Morvai
No é mi (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Ézsiás Fan -
ni, Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE), dön tõ:
21-9, 21-13, 3. Fe hér Va lé ria, Hornyák Er -
zsé bet és Joó Anett, Vá gó Hen ri ett (mind -
ket tõ Újszászi VVSE)

Nõi egyé ni (19): 1. Kunics Ré ka (Nagy -
ka ni zsa ZSE), 2. Tú ri No é mi (Pusz ta szer
PISZE SE), dön tõ:21-8, 21-7, 3. Far kas Lil la
(Újszászi VVSE) és Vlasics Dalma (Nagy -
ka ni zsa ZSE)

Ve gyes pá ros (25): 1. Herczeg Gá bor,
Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE), 2. Hu szár
Emil. Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE),
dön tõ: 21-15, 21-19, 3. Luk ács Már ton,
Vlasics Dalma (Nagy ka ni zsa ZSE) és Tóth
Gá bor, Ézsiás Fan ni (Újszászi VVSE)
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Elsõ és harmadik helyen az újszászi férfi csapatok
(Fotó: ifj. Fehér János)

http://www.europaisporthet.hu/?cla=mainpage&mod=mainpage&fun=access&tpl=eventAuth&mid=44
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http://www.europaisporthet.hu/?cla=mainpage&mod=mainpage&fun=access&tpl=eventAuth&mid=44
http://ec.europa.eu/sport/week/take-part/register-event_en.htm
http://ec.europa.eu/sport/week/take-part/register-event_en.htm
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Éremesõ

Szep tem ber 26-án Újszászon a gyer -
mek, a ser dü lõ és el sõ al ka lom mal az
újon cok (a 2004-2005-ben szü let tek) is mé -
tel ték meg a fel nõt tek két hét tel ko ráb bi
já té kát, és egy nap alatt mind a hét ver -
seny szá mot le ját szot ták: Igaz, rö vi debb,
11 pon tos játsz mák kal. Kü lön fé le okok
mi att a rend sze res rész ve võk kö zül tá vol -
ma radt Cserszegtomaj, Pusz ta szer,
Szepetnek és Tápióbicske csa pa ta. A je -
len lé võ 

négy egye sü let 65 já té ko sá nak ver se -
nyé ben ezért az tán könnyû hely zet ben
volt a há zi gaz da újszásziak nagy lét szá -
mú csa pa ta. Va ló sá gos érem esõ zú dult
rá juk. 17 arany, 18 ezüst és 25 bronz érem -
mel gaz da go dott az újszászi érem gyûj te -
mény. A ser dü lõ kor cso port ban a Nagy -
ka ni zsa Zemp lén SE de le gá ci ó ja négy
bronz ér met vitt haza. 

Elõ ször in dul tak az Újszász Ku pán a
du na új vá ro si Gár do nyi Gé za Ál ta lá nos
Is ko la láb toll-lab dá zói, akik Kohán
Árpádné ve ze té sé vel lábtoll-labdáznak.
Az újonc kor cso port ban négy arany, há -
rom ezüst és négy bronz érem mel mu tat -
koz tak be. Ha a lel ke se dé sük tö ret len
lesz, ak kor két-há rom év múl va a ma ga -
sabb kor cso port ok ban is jó ered mé nye ket 
ér het nek el.

Az Újszász Ku pa ser le ge it a tor nán ki -
emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tó ver seny -
zõk ér de mel ték ki. A ser dü lõk nél Mol nár
Dá ni el és Vachal Krisz ti na ka pott ku pát.
Mind ket ten négy-négy el sõ he lye zés sel
zár ták a na pot.

A gyer mek kor cso port ban Mol nár Dá -
ni el négy el sõ he lye zést, a le á nyok leg -
jobb ja, Ko vács Eni kõ há rom el sõ he lye zést
és egy má so dik he lye zést ért el. Mind a
né gyen az Újszászi VVSE ver seny zõi.

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség az
újonc, gyer mek és ser dü lõ Újszász Ku pá -
val csat la ko zott az Eu ró pai Sport hét hez.
A leg ered mé nye sebb ver seny zõk
BEACTIVE fel ira tú pó lót kap tak, és 50 db
stressz lab da is gaz dá ra ta lált.

Ered mé nyek
Ser dü lõk
Fiú csa pat (5): 1. Kö kény Zol tán, Mol -

nár Ger gõ, Suki Jó zsef (Újszászi VVSE), 2.
Becskereki Lász ló, Ju hász Pat rik, Né meth
Márk, Ta más Pat rik (Újszászi VVSE),
dön tõ: 11-8, 11-7, 3. Ko vács Mar cell, Sziva
Bo tond, Tol nai Ger gely, Tukszár Zsó fia
(Nagy ka ni zsa ZSE)

Fiú pá ros (8): 1. Mol nár Ger gõ, Suki Jó -
zsef (Újszászi VVSE), 2. Becskereki Lász -
ló, Kö kény Zol tán (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 11-8, 11-8, 3. Ju hász Pat rik, Né meth
Márk (Újszászi VVSE) és Ko vács Mar cell,
Tol nai Ger gely (Nagy ka ni zsa ZSE)

Fiú egyé ni (14): 1. Mol nár Ger gõ, 2.
Suki Jó zsef, dön tõ: 11-8, 11-13, 11-8, 3.
Becskereki Lász ló és Kö kény Zol tán
(mind Újszászi VVSE)

Le ány csa pat (4): 1. Barta Ka ro li na,
Ézsiás Fan ni, Vachal Krisz ti na, 2. Ko vács

Bri git ta, Ko vács Eve lin, La ka tos Daniella,
döntõ11-6, 11-5, 3. Czétényi Kla u dia,
Barta Dó ra, Tóth Csen ge (mind Újszászi
VVSE)

Le ány pá ros (6): Ézsiás Fan ni, Vachal
Krisz ti na, 2. Barta Ka ro li na, Ko vács Bri git -
ta, dön tõ: 11-2, 11-7, 3. Czétényi Kla u dia,
Barta Dó ra és Ko vács Eve lin, La ka tos
Daniella (mind Újszászi VVSE)

Le ány egyé ni (12): 1. Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), 2. Ézsiás Fan ni (Újszászi
VVSE), dön tõ:11-2, 11-3, 3. Tukszár Zsó fia 
(Nagy ka ni zsa ZSE) és Ko vács Bri git ta
(Újszászi VVSE)

Ve gyes pá ros (11): 1. Mol nár Ger gõ,
Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), 2. Kö -
kény Zol tán, Ézsiás Fan ni (Újszászi
VVSE), dön tõ: 11-6, 11-8, 3. Suki Jó zsef,
Barta Ka ro li na (Újszászi VVSE) és Tol nai
Ger gely, Tukszár Zsó fia (Nagy ka ni zsa
ZSE)

Gyer me kek
Fiú csa pat (6): 1. Dá ni el Márk, Ko vács

Már ton, Kö kény Mar tin, Mol nár Dá ni el,
2. Ga lam bos Lász ló, Ke nye res Krisz ti án,

Mi há lyi Ri chárd, Re gé nyi Dá ni el, dön tõ:
15-13, 15-13, 3. Ba logh Dá vid, Dombai
Ádám, Rab Alex (mind Újszászi VVSE)

Fiú pá ros (10): 1. Ko vács Már ton, Mol -
nár Dá ni el, 2. Dá ni el Márk, Kö kény Mar -
tin, dön tõ: 11-5, 11-9, 3. Dombai Ádám,
Se bõk Ro land és Ke nye res Krisz ti án, Mi -
há lyi Ri chárd (mind Újszászi VVSE)

Fiú egyé ni (16): 1. Mol nár Dá ni el, 2.
Ko vács Már ton, dön tõ: 11-7, 11-13, 11-7, 3. 
Dá ni el Márk és Kö kény Mar tin (mind
Újszászi VVSE)

Le ány csa pat (2): 1. Ézsiás Zsó fia, Di ós
Le tí cia, Ko vács Eni kõ, 2. Ba kó Li li, Gudics
Do rottya, Szaszkó Dor ka (mind ket tõ
Újszászi VVSE), dön tõ: 11-7, 11-7

Le ány pá ros (4): 1. Ko vács Eni kõ,
Szaszkó Dor ka (Újszászi VVSE), 2. Ézsiás
Fan ni, Di ós Le tí cia (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 11-8, 8-11, 12-10, 3. Ba kó Li li, Bravik
Ni ko lett (Újszászi VVSE) és De ák Hen ri -
et ta, Si mon Vanessza (Du na új vá ros Gár -
do nyi DSE)

Le ány egyé ni (6): 1. Szaszkó Dor ka, 2.
Ko vács Eni kõ, dön tõ:11-3, 11-13, 11-8, 3.
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BEACTIVE pólóban a legjobbak
(Fotó: Fehér János)

Molnár Gergõ, Vachal Krisztina, Molnár Dániel és Kovács Enikõ.
Õk nyerték az Újszász Kupát (Fotó: Fehér János)



Ba kó Li li és Di ós Le tí cia (mind Újszászi
VVSE)

Ve gyes pá ros (7): 1. Mol nár Dá ni el,
Ko vács Eni kõ, 2. Dá ni el Márk, Di ós Le tí -
cia, dön tõ: 11-9, 12-10, 3. Kö kény Mar tin,
Ézsiás Zsó fia és Ko vács Már ton, Szaszkó
Dor ka (mind Újszászi VVSE)

Újon cok
Fiú csa pat (2): 1. Ba logh Dá vid,

Dombai Ádám, Rab Alex (Újszászi VVSE), 
2. Kiss Alex, Rupa Ro land, Se bõk Ro land
(Du na új vá ros Gár do nyi DSE)

Fiú pá ros (4): 1. Dombai Ádám, Se bõk
Ro land (Újszászi VVSE), 2. Bozár Raj -
mund, Kiss Alex, Rupa Ro land (Du na új -
vá ros Gár do nyi DSE), dön tõ:11-8, 9-11,
11-8, 3. Far kas Mar cell, Kö böl Ri chárd és
Ba logh Dá vid, Rab Alex (mind ket tõ
Újszászi VVSE)

Fiú egyé ni (8): 1. Rab Alex, 2. Ba logh
Dá vid, dön tõ: 11-8, 11-3, 3. Dombai Ádám 
és Far kas Mar cell (mind Újszászi VVSE)

Le ány csa pat (2): 1. Oláh No é mi, Sin
Vik tó ria, Szöllõsi Vanessza, Tarczal Kíra
(Du na új vá ros Gár do nyi DSE), 2. Bravik
Ni ko lett, Hudák Vik tó ria, Sán dor Ber na -
dett (Újszászi VVSE), dön tõ: 11-5, 5-11,
11-2

Le ány pá ros (3): 1. Szöllõsi Vanessza,
Tarczal Kíra (Du na új vá ros Gár do nyi
DSE), 2. Hudák Vik tó ria, Sán dor Ber na -
dett (Újszászi VVSE), dön tõ: 11-6, 11-9, 3.
Oláh No é mi, Sin Vik tó ria (Du na új vá ros
Gár do nyi DSE)

Le ány egyé ni (7): 1. Tarczal Kíra (Du -
na új vá ros Gár do nyi DSE), 2. Szöllõsi
Vanessza (Du na új vá ros Gár do nyi DSE),
dön tõ: 11-7, 9-11, 11-8, 3. Bravik Vik tó ria
(Újszászi VVSE) és Sin Vik tó ria (Du na új -
vá ros Gár do nyi DSE)

Ve gyes pá ros (5): 1. Bozár Raj mund,
Oláh No é mi (Du na új vá ros Gár do nyi
DSE), 2. Ba logh Dá vid, Bravik Ni ko lett
(újszászi VVSE), dön tõ: 6-11, 11-8, 11-8, 3.
Rupa Ro land, Szöllõsi Vanessza (Du na új -
vá ros Gár do nyi DSE) és Rab Alex, Hudák
Vik tó ria (Újszászi VVSE)

XXXI. Újszászi
Futónap

Szep tem ber 20-án a Kas tély Ott hon park -
jában ren dez te a har minc egye dik Új szá szi
fu tó na pot az ÚVVSE duatlon- triatlon szak -
osz tá lya. A haj na li he ves zá por a gyen gébb
lel kü le tû e ket el ijesz tet te, de még így is 13 te -
le pü lés 147 fu tó ja vá gott ne ki a park fái kö -
zött ka nyar gó ös vé nye ken ki je lölt tá vok nak.

Négy fu tam ban fut hat tak, ko cog hat tak
a részt ve võk. Az óvo dá sok 600 mé te rén a
fi úk nál 1. Pé ter Ta más (Szol nok), 2. Sza bó
Máté (Újszász), 3. Konka Zsom bor
(Újszász), a lá nyok nál 1. Szabovik Dóra
(Szol nok), 2 Kor mos Hédi (Bu da pest), 3.
Gudics Bi an ka (Újszász) volt a sor rend.

2.5 ki lo mé te ren a fér fi ak nál a rend sze -
res részt ve võ abonyi Ma jor Gá bor volt a
leg gyor sabb. 2. Vincze Ákos (Jász be rény),
3. Du dás Nor bert (Újszász). A nõk nél
Nagy Olí via ré vén szin tén abonyi gyõ ze -
lem szü le tett. 2. Far kas Lil la (Újszász), 3.
Ko vács Bri git ta (Újszász).

Az öt ki lo mé te res fu tam ban a mart fûi
Csa pó Ger gõ ért el sõ ként a cél ba. 2. Sán -
dor Dé nes (Mart fû), 3. Ba kos Dá ni el
(Zagyvarékas). A nõk nél 1. Medvczky Edit 
(Abony), 2. Bí ró Ág nes (Szol nok), 3.
Hommer Csil la (Abony).

A be fe je zõ tíz ki lo mé te ren több olyan
fu tó is rajt hoz állt, aki a ko ráb bi fu ta mok -
ban már a hosszú táv ra me le gí tett. A gyõz -
tes Ma jor Gá bor nak (Abony) és a má so dik
he lye zett Vincze Ákos nak (Jász be rény) is
ez már a má so dik fu tá sa volt. 3. Ha jas Ró -
bert (Újszász). A nõi ver senyt az után pót -
lás vá lo ga tott abonyi
duatlonozó-triatlonozó Soós Fan ni nyer te. 
2. Far kas Lil la (Újszász). 3. a gyõz tes Soós
Fan ni édes any ja, edzõ je, Medveczky Edit
(Abony).

A ver seny leg idõ sebb részt ve võ je Fe hér
Kár oly (Kis új szál lás) volt, aki a 15 nap múl -
va ese dé kes 80. szü le tés nap ját a tíz ki lo -
mé te res táv tel je sí té sé vel ün ne pel te.

A haj na li esõ nem tett jót az újszászi
részt ve võk szá má nak. „Rossz idõ van, sár
van” jel szó val az elõ ze te sen je lent ke zõk
kö zül so kan tá vol ma rad tak. Té ved tek.
Nem volt sár. A fák lomb ja so kat fel fo gott
az esõ bõl, a fák gyö ke rei is sok esõt fel szip -
pan tot tak. A kel le mes, ki csit pá rás le ve gõ
és a szép er dõ a kez de tek tõl fu tás ra ki vá ló -
an al kal mas volt. 11 órá tól már a nap is sü -
tött. Az idén min den fu tam gyõ zel met a
vi dé ki ek vit tek el. A kor cso por tos ered -
mény hir de té sen azon ban sok újszászi is
do bo gó ra áll ha tott.

2.5 km
2007-2008-ban szü le tett fi úk: 2. Pé ter

Gá bor. Lá nyok: 3. Pomázi Bo ró ka
2003-2004-ben szü le tett fi úk: 2. Kö kény

Mar tin
2001-2002-ben szü le tett fi úk: 2. Zakar

Jó zsef, 3. Du dás Dá vid. Lá nyok: 2. Ko vács
Bri git ta

1997-2000-ben szü le tett fi úk: 1. Du dás
Nor bert, 2. Ha jas Ró bert, 3. Ka na las
Renátó. Lá nyok: 1. Far kas Lil la, 2.
Czétényi Kla u dia, 3. Gudics Do rottya

1976-1996-ban szü le tett fér fi ak: 2. Mi -
há lyi Pé ter, 3. Ifj. Fe hér Já nos. Nõk: 2. Kur -
di Krisz ti na, 3. Konkáné Pozsgai Tí mea

1955-1975-ben szü le tett fér fi ak: 1.
Szaszkó Nán dor, 2. Bor sos Fe renc, 3. Far -
kas Ist ván. Nõk: 1. Zakarné Pap Csil la, 2.
Knyúl Edi na

5 km
2003-2004-ben szü le tett fi úk: 1. Dombai

Ádám,2. Zakar Mi hály. Lá nyok: 1. Ba kó
Li li, 2. Konka Tí mea

2001-2002-ben szü le tett fi úk: 1. Pomázi
Bá lint, 2. Zakar Jó zsef. Lá nyok: 1. Vachal
Krisz ti na

1997-2000-ben szü le tett lá nyok: 2. Bor -
sos Vik tó ria

1976-1996-ban szü le tett fér fi ak: 2. Ifj.
Fe hér Já nos, 3. Tóth Gá bor
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A 2,5 km rajtja (Fotó: Fehér Judit)
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1955-1975-ben szü le tett fér fi ak: 1. Az
Újszászról el szár ma zott Barta Ist ván, 2.
Szaszkó Nán dor

10 km
2001-2002-ben szü le tett fi úk: 2. Mi há lyi 

Ri chárd, 3. Du dás Dá vid
1997-2000-ben szü le tett fi úk: 1. Ha jas

Ró bert. Lá nyok: 2. Far kas Lil la
1976-1996-ban szü le tett fér fi ak: 2. Mi -

há lyi Pé ter, 3. Ifj. Fe hér Já nos.
1955-1795 kö zött szü le tett nõk: 1. Nyí ri

Lajosné
Négy újszászi – Far kas Ist ván, ifj Fe hér

Já nos, Tóth Gá bor, Zakar Jó zsef – és a fó ti
Szaniszló Mik lós mind a há rom tá vot tel je -
sí tet ték.

Töb ben csa lá di for má ci ó ban vet tek
részt a fu tá son. Az abonyi Soós csa lád ból,
a jász be ré nyi Vincze csa lád ból, a szol no ki
Szabovik csa lád ból és a zagyvarékasi Ba -
kos csa lád ból né gyen-né gyen fu tot tak, a
száz ha lom bat tai Barta Ist ván a lá nyá val
fu tott. Az újszásziak kö zött is sok csa lá di
csa pat volt. A Bor sos, a Dombai, a Far kas,
a Gudics, a Konka, a Kur di, a Pomázi és a
Zakar csa lád ból töb ben fu tot tak azo nos
vagy kü lön bö zõ tá vo kon.

A 10 ki lo mé tert a 67 éves Mi há lyi Ist ván
fi á val, Mi há lyi Pé ter rel és uno ká já val, Mi -
há lyi Ri chárd dal tel je sí tet te.

A 31. Újszászi Fu tó nap a Moz dulj Te is
Eu ró pá val! prog ram ke re té ben csat la ko -
zott az Eu ró pai Sport hét hez. A leg jobb fu -
tók BEACTIVE fel ira tú pó ló kat kap tak. Az
ered mény hir de té sen öt ven da rab
BEACTIVE lab da is a le ve gõ be re pült.

A ver senyt egy, a kez de tek tõl rend sze -
re sen részt ve võ fu tó társ, Szaniszló Mik lós
(Fót), Bá lint Fe renc, a Gyógy ci põ Kft. és Far kas 
Ist ván (Realspedíció Kft.) tá mo gat ta. Kö -
szö net a Kas tély Ott hon nak a köz re mû kö dé -
sért.

Fehér János

Vízi bi cik li zés

Szep tem ber 26-án ren dez ték az Esz ter gom ból raj to ló 19 ki lo mé ter hosszú, vé gig
emel ke dõ, 590 mé ter szint kü lönb sé gû, a Do bo gó kõ csú csot meg hó dí tó ke rék pár ver -
senyt, ame lyen két újszászi – Bor sos Fe renc és Tóth Gá bor – vett részt. A ver seny zõk re
nem volt kel le mes idõ já rás. Az egész ver se nyen zu ho gó esõ ben te ker tek. A hegy te te jén 
sû rû fel hõ és 9 fok vár ta õket. A mos toha idõ já rás el le né re mind két ver seny zõ si ke re sen 
fe lért a csúcsra. 96. Borsos Ferenc 49:59, 110. Tóth Gábor 55:02.

A si ke res tel je sí tõk emb lé má zott pó lót kap nak, mely nek szí ne at tól függ, hogy a ver -
seny zõ mennyi idõ alatt ért fel a do bo gó kõi csúcs ra. Ered mé nye alap ján Bor sos Fe renc
na rancs szí nû, Tóth Gá bor pi ros színû pólót viselhet.

A ver seny után a rajt he lyig egy 18 km-es lej tõ várt a csú csot meg hó dí tók ra, ami szin -
tén na gyon vi zes re si ke rült. Gyors szá rít ko zás és me leg ruha fel vé te le után a meg fá radt
ver seny zõk egy lecsópartin pó tol ták az el vesz tett ka ló ri á kat.

Tóth Gábor
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Labdák a levegõben
(Fotó: Fehér Judit)

A 10 km legjobbjai. 2. Farkas Lilla (Újszász)
(Fotó: Fehér Judit)

Tóth Gábor a felhõben
(Fotó: www.velo.hu)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Ilyés Kin ga fog or vos ren de lé si ide je:
Pá ros hét: Pá rat lan hét:

Kedd:14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra
Szer da: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra
Pén tek: 14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra

Dr. Vincze Má tyás fog or vos ren de lé si ide je:
Pá ros hét: Pá rat lan hét:

Hét fõ: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra
Csü tör tök: 14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra
Pén tek: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom biz to -

sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Au gusz tus ban szü let tek:

Bottyán Já nos – Hornyák Má ria
Já nos Ba lázs ne vû gyer me ke;

Kanálos At ti la – Sa mu Zsu zsan na
Rubina ne vû gyer me ke;

Szep tem ber ben szü let tek:

Lipp Ti bor – Ta kács Tün de
Dominik Oli vér ne vû gyer me ke;

Guth Nor bert – Balla Zsu zsan na
Han na ne vû gyer me ke;

Házasságot kötöttek:

Ba kó Nó ra – Slabéczi Csa ba

Elhunytak:

Andó Jó zsef 60 éves,
Hó vi rág út 16.

Ber ta lan Tiborné Bez zeg Ve ro ni ka 
85 éves, Csil lag út 12.

Dienes And rás 91 éves,
Akác fa út 90.

Mucza Bé la 63 éves,
Hor gász út 3.

Si mon Jánosné Vá gó Má ria Ka ta lin
71 éves, Egy ség út 30.

Szalai Já nos 79 éves,
Akác fa út 90.

Szlovicsák Jánosné Nagy Mar git 84 éves,
Le hel út 25/B.

Ta más Károlyné Szivós Zsu zsan na
68 éves, Akác fa út 20.

Vígh Jó zsef 69 éves,
Or go na út 1/A.

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.
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Emlékezés
Emlékezünk
BÓTA JÁNOS (1955-2006) halálának 
9. évfordulóján

Ad hat az Is ten kin cset,
már vány ból pa lo tát,
de egyet nem ad hat so ha,
szív bõl sze re tõ édes apát.

Em lé ke det örök ké õr zik:

Szeretõ feleséged,fiad, lányod,
öcséd Károly és családja,

és gyászoló édesanyád

BÓTA JÁNOS (1929-2011) halálának 
4. évfordulóján

Te me tõ ben su sog a szél,
Csend rõl, nyu ga lom ról me sél.
Ide jö vünk meg pi hen ni,
Oda lenn már nem fáj sem mi.

Em lé ke det örök ké õr zik:

Gyászoló feleséged, fiad Károly és
családja, és kicsi dédunokád Balázs

FEIND RÉKA LILLA halálának
5. évfordulójára

Meg gyö tört lel künk ben csu pa könny és bá nat,
A vi rá gos rét nél kü led si vár és szá raz
Meg sza kad a szí vünk, mert örök bú csút vet tél
Csil la gok közt Te, a leg fé nye sebb let tél!
An gya li mo so lyod nem ra gyog már töb bé,
De Te a szí vünk ben élsz mind örök ké!

Em lé ked szí vünk ben örök ké él ni fog!

Édesanyád, nagymamád
és az egész család

HELLE IMRE halálának
16. évfordulójára

Meg pi hent a dol gos jó apai szív,
Ál dás és há la öve zi e sírt.
Sze re tõ férj vol tál, drá ga édes apa,
Bá na tos csa lá dod nak most az õrangyala.

A gyászoló család

HELLE IMRÉNÉ halálának elsõ
évfordulójára

Nem tu dunk már nél kü led bol dog ság ban él ni,
S szí vünk bõl e fáj dal mat ki sem tud juk tép ni.
Rád gon do lunk éj jel, rád gon do lunk nap pal,
Itt le szel ve lünk a min den nap ja ink ban.

A gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk
KALÓ KÁROLY halálának
8. évfordulójára

Mint gyer tya láng, lob ban el az élet,
Mint gyors fo lyó, su han nak az évek
Mint fá jó em lék, de reng a múlt,
Vi rág gal üze nünk, hogy Rád em lé ke zünk.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
MENKÓ JÁNOSNÉ sz. Bende Mária
halálának elsõ évfordulójára

Csen de sen kö ze lít jük meg sí ro dat,
hogy ne za var juk meg nyug vó ál mo dat.
Szí vünk sa jog va fáj, mert jól tud juk,
hogy nem lát ha tunk már.
Könnyes szem mel ke re sünk egy fény lõ csil -
la got,
amely már csak fenn ra gyog.
Még élünk em lé ke zünk,
Mert hi ány zol, na gyon, na gyon.

Szeretõ lánya Erzsi,
unokája Nelli, veje Pityu

NYÍRI JÁNOSNÉ sz. Szabó Irén
halálának 4. évfordulójára

„Szo mo rú az út, mely sí rod hoz ve zet,
ahol meg pi hen a dol gos két ke zed.
Úgy men tél el, aho gyan él tél,
csend ben sze ré nyen,
a jó sá gos szí ved nyu god jon bé ké ben.

Szeretõ családod

TRANGUCZ LÁSZLÓNÉ Batu
Julianna halálának
6. évfordulójára

„Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
egy élet, mely per cek alatt vé get ér.
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret tek té ge det,
de em lé ked örök re szí vünk be ége tett.”

Szeretõ férjed, lányod és unokád

Részvétnyilvánítás

Õszin te rész vé tün ket fe jez zük ki
Gara Ist ván nak és Gara Istvánnénak
sze re tett le á nyuk, Ju li an na el vesz té se 
miatt.

Em lé két szí vünk ben õriz zük!

A Kecskés család: 
Marika, Etelka, Vilma, Margitka
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXV. év fo lyam 10. szám - 2015. okt. -

"

Apróhirdetés
El adó össz kom for tos koc ka ház, mel lék épü -
le tek kel Újszászon, a De ák F. út 38. sz. alatt.
Irány ár: 3,6 mil lió Ft. Tel.: 56/367-615.

In gat lan el adó és ki adó. Tán csics M. út 10.
06-30/250-4528.

Bébiszittert ke re sek. Ér dek lõd ni nap köz ben.
Tel.: 06-30/622-3258.

Gyer mek fel ügye let re ke re sek meg bíz ha tó,
le he tõ leg nyug dí jas höl gyet, aki reg gel óvo dá -
ba, is ko lá ba kí sér né gyer me ke i met. Dél után
pe dig ha za kí sér né õket. Óra díj kö zös meg -
egye zés sze rint. Ér dek lõd ni: 06-70/771-5098.

El adó! Tölgy fá ból ké szült négy fi ó kos író asz tal, 
szá mí tó gép asz tal nak is hasz nál ha tó.
366-099.

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se, kar -
ban tar tá sa, mû sze res el len õr zé se. Gáz – víz –
fû tés sze re lés, ja ví tás. Borics Ist ván gáz sze re lõ
mes ter. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu, web:
www.boricsgaz.hu

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Köz le ked jen ke rék pár já val Ön is biz ton sá -
go san! Az eh hez szük sé ges fel sze re lé se ket
meg vá sá rol hat ja az Újszász, Ba ross u. 13.
szám alat ti Vi rág és ve gyes ke res ke dés üz le -
tem ben. For gal ma zunk még: per met szert,
mû trá gyát, vi rág föl det, vi rág táp ol da tot, gyü -
mölcs fák hoz kü lön fé le táp anya go kat, kis ál lat
ele delt: pa pa gáj nak, ten ge ri ma lac nak, hal -
nak, tek nõs nek. Ku tyá nak, macs ká nak: sza lá -
mit, kon zer vet, szá raz tá pot, bol ha nyak ör vet,
pó rázt, tá pot – sze mes ta kar mányt, vi ta mi no -
kat – Hor gá szok nak: cson tit, gi lisz tát, ete tõ -
anya got, na pi je gyet, va la mint ko rom ta la ní tót, 
be gyúj tóst, fa bri ket tet, pa pír- mû anyag és ve -
gyi árut. Ak ci ós áron kí ná lunk to vább ra is:
sört, ás vány vi zet, üdí tõt, ká vét a kész let ere jé -
ig. Gon dol jon sze ret te i re: kri zan tém ra meg -
ren de lést fel ve szünk! Ko szo rú, mé cses kap ha -
tó. Sok-sok ter mék, mely bõl igé nye sze rint vá -
lo gat hat, akár hét vé gén is. Nyit va tar tás:
Kedd tõl – va sár na pig de. 8-12-ig, du.
13-17-ig. Az üz let a so rom pó és a vas út ál lo -
más kö zöt ti út sza ka szon ta lál ha tó. Sze re tet tel
vá rom ré gi és új ve võ i met! Czétényi Lászlóné.

LOMTALANÍTÁS
ÚJSZÁSZON!

Az NHSZ Szol nok Köz szol gál ta tó
Nonprofit Kft. 

2015. ok tó ber 19-e és 23-a

kö zött a köz szol gál ta tás ke re té ben
in gye nes

LOMTALANÍTÁSI AKCIÓT
SZERVEZ.

A ház tar tá sok ban nap mint nap ke let -
ke zõ kom mu ná lis hul la dék mel lett se lej -
te zé sek, nagy ta ka rí tás ok al kal má val, ese -
ti jel leg gel nagy mé re tû, a ve gyes hul la -
dék tól kü lön gyûj ten dõ, ki do bás ra szánt
bú to rok, lom hul la dé kok is fel hal mo zód -
hat nak. Ezek la kos sá gi gyûj té se ak ció so -
ro za tok kal va ló sít ha tó meg a leg ha té ko -
nyab ban.

A 2015. ok tó ber 19-e és 23-a kö zöt ti ak -
ció so rán le he tõ sé ge van Újszász vá ros
va la mennyi in gat lan tu laj do no sá nak,
hogy a ház tar tá sá ban ke let ke zõ lo mo kat,
se lej te zés re ke rült hasz nál ha tat lan bú to -
ro kat in gye ne sen el szál lít tat has sa. Az ak -
ció so rán össze gyûj tött hul la dék a Kétpói
Re gi o ná lis Hul la dék köz pont ba kerül.

A lom hul la dék el szál lí tá sa az egyes
kör ze tek ben az egyéb kom mu ná lis hul la -
dék el szál lí tá sá val azo nos gyûj tõ na pon
tör té nik. Ezért kér jük, hogy ok tó ber 19-e
és 23-a kö zött a szo kott mó don a hul la -
dék szál lí tás sal meg egye zõ na pon he lyez -
zék ki a lom hul la dé kot.

Fel hív juk szí ves fi gyel mü ket, hogy a
hul la dék szál lí tás (lom hul la dék el szál lí tá -
sa is) ün nep nap ok ra, mun ka szü ne ti na -
pok ra te kin tet nél kül tör té nik.

Amit el szál lí ta nak a Lom ta la ní tá si Ak -
ció ke re te in be lül: ki do bás ra szánt na -
gyobb mé re tû hasz ná la ti esz kö zök (pl. ta -
li ga, hor dó), bú to rok (pl. szék, ágy, szek -
rény).

Ne he lyez zen ki:
– Épí té si és bon tá si hul la dé kot (El szál -

lí tá sa kü lön meg ren del he tõ az NHSZ
Szol nok Köz szol gál ta tó Nonprofit Kft.
ügy fél szol gá la ti iro dá ján.)

– Ve szé lyes hul la dé kot (Ezek a tí pu sú
hul la dé kok le ad ha tók a hul la dék gyûj tõ
ud va rok ban, il let ve gyûj té sük rõl, el he -
lye zé sük rõl tá jé koz ta tást kap Tár sa sá -
gunk ügy fél szol gá la ti iro dá ján.)

– Kert gon do zás ból szár ma zó zöld hul -
la dé kot,

– Elekt ro ni kai hul la dé kot (Ezek a tí pu -
sú hul la dé kok le ad ha tók a hul la dék gyûj -
tõ ud va rok ban, il let ve gyûj té sük rõl, el he -
lye zé sük rõl tá jé koz ta tást kap Tár sa sá -
gunk ügy fél szol gá la ti iro dá ján.)

Kér dé se ik kel, prob lé má ik kal kap cso -
lat ban ke res sék bi za lom mal ügy fél szol gá -
la ta in kat!

Szol nok Bel vá ro si Ügy fél köz pont:
H-5000 Szol nok, Kos suth tér 9.
(Pol gár mes te ri Hi va tal épü le te
Te le fon:(+36 56) 503-569
E-mail:

ugyfelkozpont.szolnok@nhsz.hu

Szol no ki In for má ci ós pont:
H-5000 Szol nok, Jó zsef At ti la út 85.
Te le fon: 56/511-430, 56/511-440
E-mail: hulladek.szolnok@nhsz.hu

Web: www.nhszszolnok.hu

To váb bi hasz nos in for má ci ók ér he -
tõk el weboldalunkon, a
 www.nhszszolnok.hu ol da lon.

mailto:boricsistvan@t-online.hu
http://www.boricsgaz.hu
mailto:ugyfelkozpont.szolnok@nhsz.hu
http://www.nhszszolnok.hu
http://www.nhszszolnok.hu
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